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По конфїскатї. — Наклад другий!

Львів, четвер 1. червня 1922

Початок ем'ґдації до Америки

. > w-f -
блакитне небо Укра'ни

Виходить о годині 7. рано.
■с

РЕДАКЦІЯ, АДМІНІСТРАЦІЯ й ЕКСПЕДИЦІЯ: ЛЬВІВ, РИНОК ч. 10

ѵѴ;^Л

„О1ушріс“ 46.439 топ.

Еи>ігіянтн nnsinl

WHITE STAR LINĘ»
у Львові, вул. Гсродецька ч. 36.

подає до відома; інтересованим, що еміграція до Америки починаєть
ся з днем 1-го чєовня с р- Американський конзулят у Варшаві 
в назначенім речиниі починає видавати віза з правом вїзду поль
ським і російським горожанам на тероторію Сполучених Держав 
Північної Америки. Рівнэж Староства начнуть видавати заграничні 
паспорти і прольонгувати попередньо виставлені заграничні паспорти,
НАШЕ
БЮРО

WHITE STAR LINE“ 

у Львові, вул. Городецьча ч. 36. >
одержала ряд найновіПших інструкцій що до ₽м*ґоацїт до Амепини 
І начало продажу корабельних иарг, а тим егмим інтересовані особи 
можуть зголсиїуз’тнся до нашого бю>а длч васягнення інформація 
яи*х уділяємо радо І даром, як також купно иооабєльних на от на пе
реїзд нораблямг нашого иор-бельного Тояа иствэ, яке мас найбільші 

Я СВІТІ і збудовані після ЛОСПІДИИХ технічних УЛІПШРНН а тпі
„OLYMP1C- - 46.439 тон. .MAJESTIC- — 56.000 тин “ноМЕЯІС* - 

33.526 тон і богато инших великих кораблів.

і*
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ГОРОДЕЦЬКА 36.

Пере зд кораблями нашого 
корабельного Товариства

\1

WHITE STAR LINĘ 

ЛЬВІВ,---------------

тревае лише 5 днів!

віте жевтві в кокет голадиим Укваїькі і

XII 1-1

дость нам добробут і достаток. — Тому уживайте

Ж А Р У ,1 и . .

ПО w»
оплачено гуртом. * *

ПЕРЕДПЛАТА: 
Місячно в ираю 1000 М 

ЗА ГРАНИЦЕЮ і
В Аиеоиш 1 дол., Фран- 
піі, Голяндії, Бельгії 10 
фр. фрп Італії 10 лїрів, 
Шяа^папії 5 фр. шв., Ні
меччині 75 масок, Чехо- 
словаччині 25 косой ч., 
Болгарії 50 левів, Румѵ- 
нії 50 лей, Австрії 1400 
корон. Зміна анреси 50 

марок польських.

ОГОЛОШЕННЯ:
Рядок дрібного друку 
або його місце в рубри
ці „Оголошення" 50 М., 
в „Надісланім", в „Опо
вістках" і некрольсґи 75 
М. Між новинками і в 
редакційній части 150 М., 
на першій стороні 200 М. 
За дрібні оголошення 
15 М від слова: товстим 
друком подвійно. В не
ділі і свята 50% дорозче.

9дин прим. 40 ІНІкп

н» дапіиегї голадній шпііііі
ГРОМАДЯНЕ! БРАТИ! СЕСТРИ!
Велике горе постигло Українську Землю. Розлилось воно морем 

сліз і крови від Сяну по Дон, від поліських болот по Чорне Море.
Український народ, шо зірвався до бою за найвище і най істот- 

нійше право, за свою свободу, в надлюдських змаганнях відпираючи во 
рожу навалу із всіх сторін світа, стер із своєї душі ганебне пятно раб
ства, але фізично страждає ще в нелюдських кігтях неволі.

В ході визвольної боротьби Українському Народови прийшлося 
переносити найбільш діймаючі терпіння, найбільш жахливі страждання, 
найболючійшу муку, прийшлося переходити крізь чистилище і пекло, 
крізь заборони і середньовічні переслідування, крізь ріки крОви і море 
сліз, крізь Жах і Божевілля.

Ця велика драма України продовжується вже сім років. Та навіть 
в найтяжчих хвилинах народнього життя гола дійсність не була така не- 
вблагано жорстока, пропастно безвихідна, смертельно жахлива. Серед . 
гуку гармат, тріскотні скорострілів.. луни пожарищ, крівавого насилля

і ширим золотом t всміхалися родючі поля Землі

населення найбагатшої країни попало у найбіль-
Української.

А тепер? Тепер
1 нѵЖду у найстрашнійше лихоліття. Золоті лани спалила змора-посуха, 
на загніваній землі запеклася ечорніла кров — як пятно дієвого злочину, 
похилилися під вагою чорної жѵрби до краю виснажені горді сини сте
пів спохмурніли колись веселі облича, в гробовій, могильній тиші замовк 
веселий шебіт дітвори, потахло в людині все людське, а безмежна роз- 

уСа і всюди-сущий цар-голод видобули з під кори віків первісну зяву

■

чоловік ціла ліВОбережна й полуднева Україна сьогодня уявляє 
(6-ю саме дно дантейського пекла, стогне важким стогоном болю, ко» 

нас °в голодових муках, а пошести — тиф і холера брудним смертельним 
покривалом сповивають наших братів і сестер. Біснуваті від голодових 

РлЮде ще зимою порили замерзлу землю в пошуканці за корінням, 
надії шо в лоні матері-землі найдуть ще життєдайні соки, ще зимою 

обдирали кору з дерев, у липкій глині дошукувалися поживних складни- 
ів Одночасно „щасливійші* годувалися всякою падлиною, аж вкінці 

сталася річ найстрашнійша: на нашій Україні зявилося людожерство.
Поруч з тим лихоліттям на Великій Україні — буруни революції 

і події на терені Наддніпрянщини викинули поза межі Батьківщини тися
чі борців громадських діячів, мозок Українського Народу. І отеє двигачі 
української національної думки, культурні робітники і сівачі, деякі з дріб
ними дітьми, в злиднях і нарузі проводять безпросвітні дні і ночі, в го
лоді і холоді ковтають гіркий полин еміграційної вегетації. А від них не 
ділять нас під цю пору ні межі, ні граничні стовпи, ні китайські мури. 
Чиж не подамо їм помічної руки, чи не підіпремо охлялих, чи не заспо 
коїмо їхнього голоду, чи ділом не виявимо нашого братерства ?

Громадяне ’ сБрати! Сестри!
Закликаємо Вас всіх, синів і дочок одного Народу, і туг в Гали

чині, на Волині, Полісю, Підляшу, Холмщині, Буковині, Прикарпатській 
Україні, і там за океанами — у вільній землі Вашингтона, в бритійській 
домінп’Канаді, в пралісах Бразилії і Аргентини, і всюди, де тільки бється 
українське серце, де відчувається кровний звязок з Українським Народом 
і Його Землею, — сповнити перший національний обовязок діяльної лю 
бови брата, а одночасно благородний людяний вчинок і негайно поспі
шити з допомого голодній Україні.

ний
На день 3. червня (задушна субота) проголошуємо націоналъ 

піст, а всі видатки, які призначені на прожиток одного дня, як 
і заробіток одного дня. просимо жертвувати на допомогу голодним.

Мусимо під загрозою прокляття історією і нашими нащадкам
І напружити усі свої сили, мусимо розвинути як найбільшу акцію, мусимо 
! нею обняти всіх членів нації без вийнятку, мусимо піднести наше 
■ національне почування до ступня релігійної, молитовної екстшЬ « «*шу
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щедрість до найдальших границь спроможносте щоби з челюсти смерти 
вирвати вмираючих, щоби з .мутних хвиль зневіри врятувати потапаючих,
щоби кинути їм ясний промінчик надії на життя, а 
людьми в повному того слова розумінню пепед 
і Людськости.

У Львові, дня 29. мая 1922.
КРАЄВИЙ КОМІТЕТ ДОПОМОГИ ГОРОДИШ

нам самим 
маєстатом

УікРАІПі ;

стати
Нації

НЇЯ, О. Метелля Северин, ГтІпічпііѵл 

Степан, о. Мисик Василь, о. Мороз 
Григорій, о. Мохнацький Степан, 
.Мудрий Василь, Мудрицьха Амалія, 
Мудрицький Степан, Мурська-Воль

Микитюк Василь, Сочинська Оттє’^г* Сїчї*нсь*гий

АбрисовськиЙ Омелян, Авдиковиче- 
ва Климентина, д-р Ардан Степан, 
Байдала Степан, д-р Балей Степан, 
Банах Павло, д р Баран Степан, 
Баранова Блянка, Барзінський Оле
ксандер. д р Бариляк Олександер, 
Бачинська Ольга, ген. вік. о. Бакин
ський Олександер, д-р Бачинський 
Володимир, о. Бачинський Евзебій, 
д р Бачинський Лев, о. Бенпін Ан
дрій, д-р Бережницький Іван, Бі
ленький Теодор, Білецький Леонід, 
Білецька Марія, Білинківна Ольга, 
Блажкевичева Іванна, о. д-р Бога- 
чевський Константин, Боднар Іван, 
о. Бодревич Данило, о. Борачок Се
верин, о. д р Осип Боцян,д-р Боцюр 
кі₽ Іляріон, д-р Бохенський Степан, 
о. Боярський Омелян, д р Брик Іван, 
д р Брикович Степан. Буняк Порфір, 
д-р Ваньо Теодор, Венгер Ілько, Вер- 
гановська Марія; 0. Винницький Іван, 
о. Винярський Володимир, о. Висо- 
чанськиЙ Степан, ВитвицькиЙ Ва
силь, Витвицька Олена. Віников 
ський Ярослав,^ ВІтковицька Іванна, 
д-р Вітсціинський Роман, Вочняк 
Михайло, о. Вийнаровський Тит, 
д-р Волошин Іван, д-р Волошин 
Михайло, д-р Воробеиь Михайло, 
Вороний Микола, о. Вояковський 
Сильвестер, о. Гавришо Омелян, 
ГалІбей Михайло, д-р Галущинськмй 
Микола, Галущинський Михайло, 
о. д-р Галущинський Теодозій, Гамчи- 
кевич Роман, д-р Ганкевич Лев, 
о. Ганкевич Михайло, д р Гарасимів 
Антін, д-р Гарматій Гриць, Гераси
мович Сильвестер, о. Гірняк Григо
рій, Гладишовський Антін, о. Глин- 
ський Ізидор, д р Говикович Аль
фред, Говиковичева Михайлина, Го
лубець Микола, д-р Горбачевський 
Антін, о. ГоопЛєвський Іван, о. Го
лт- Д-р Г рабов ський
Олександер, ' Гфиневччева" Катря^ 
Громницький Ізидор, Грушкевичева 
Меланія, Гузар Лев, о. Гумецький 
Юліян. д р Гуркевич Володимир, 
Гай Петро, Горгулова Аркадія, о. 
Гоцький Бронислав, Ґреголинський 
Дмитро, Дгр Давидяк Евген, Даниш 
Никифор, о. Дзерович Юліям, Дер
кач Григорій, Деникевич Володимир, 
о. Дмитраш Антін, д-р Дмоховський 
Степан, д-р Долинський Маріян, д р 
Дольниаький Степан, Донцова Ма
рія, о. Дороцький Михайло, Доро
шенко Володимир, о. Дуткевич Ев
ген,' Дяків Василь, Жовнір Іван, 
Жовнірчукова • Марія, Завадський 
Віктор, д-р Загайкевич Володимир,

І

Загайкевич Михайло, Загульський 
Микола, д-р Західний Михайло, 
Ззячківський Микола, о. Заячків- 
ський Олександер, Заячківський Ро
ман, о. Зельський Ізидор, д-р Здер- 
ковський Мирослав, о. Збудовський 
Роман, Зубик Роман, о. Іванчук 
Іван, Івашко Іван, д-р Ільницький 
Михайло, Хабаровська Северина, 
д р Калитовський Єронім, о. Каліш 
Атаназій (провінціял оо. Василіян), 
Калягинський Ілля, о. Капустин- 
ський Олександер, Каратницький 
Модест, о. Карпевич Іван, о. Кач- 
марський Езстахій, Квасниця Іван, 
Кисілевська Олена, о. Кміт Юрій, 
д р Кобилецький Іван, Ковалів Ро
ман, д-р Козакевич Олександер, 
Козовий Андрій, Колтунюк Ярослав, 
Коновалець Евген, о. Константино
вич Омелян, д р Курцуба Мирон, 
Коренець Денис, Коренаева Ольга, 
д-р Король Михайло, д р Кормош 
Теофіль, Косезич-Гомзін Олена, о. 
др Костельник Гавриіл, еп. о. д р 
Коциловський Йосафат, Коцовська 
Валерія, Кравченко Уляна, Крвави- 
чева Софія, д-р Крипякевич Іван, 
Крипякевичева Марія, Кѵзик Сидір, 
Кузьмаківна Евгенія, Кѵльчицъка 
Олена, о. Кульчицький Клим, д-р 
Кульчицький Лесь. Кульчицький- 
Цмайло Василь, о. Кумицький Леон
тій, д р Кунців Іван, КупчинськиЙ 
Роман, д-р Курбас Роман, Кѵрбасо- 
ва Щасна, о. Курдидик Дмитро, 
Курівцева Кекилія, д-р Куровець 
Іван, Кушнір Іван, Лаврук Михайло, 
о. Лада Михайло, о. д-р Лакота 
Григорій, ЛевинськиЙ Степан, Ле- , 
вицька Анна, Левицький Богдан.

ська Софія, Навроцький Осип, д р 
Навроцький Остап, Нагірний Остап, 
Новаківський Олекса, о. Носков- 
ський Володимир, д-р Овчарський 
Бронислав, Огієнко Іван, д-р Озар- 
кевич Льонгін, д р Окуневський 
Теофіль, о. Олексин Василь, Олес- 
ницька Софія, д р Олесницький 
Юлій, д-р Олесницький Ярослав, 
Олеськівна Софія, Олеськова Ірина, 
Оліярник Степан, Онисько Олексан- 
дер, о. Онишкевич Степан, д-р 
Охримович Володимир. Охримович 
Любомир, Павликовський Юліян, 
Павлів Остап, Паляниця Анна, Па
нас Олекса, Паньківська Йосифа, 
д-р Паньчишин Маріян, ПарФано- 
вич Микола, о. Патрило Петро, 
Пашкевичівна Стефанія. Пеленська 
Марія, о. Пеленський Андрій, о. д-р 
Пелліх Волод., Перфецька Марія, 
Петренко Андрій, о. Погорецький 
Омелян, Попович Омелян, Порідко 
Вас., Прокопів Вас., о. Проиь Иосиф, 
о. Пясецький Олексій, Равлюк Ва
силь, Раковська Софія, д-р Раков- 
ський Іван, о. Раковський Михайло, 
Раставецький Іван, д р Ріпецький 
Олександер, Рожанський Любомир, 
о. Роздольський ЕпіфанІй, д р ро* 
манків Іван, Романчук Юліян, д-р 
Рондяк Петро, Рудик Степан, Руд, 
ницька Іванна, о. Рудницькнй Антін, 
о. Русин Олександер, Сабат Андрій’, 
о. Савойка Теодор, Садовська Лідія^ 
о. Садовський Домет Володимир’ 
о. Садовський Микола, д-р Салагуб* 
Ілля, 0. Салук Лука, д р Саноцький 
Іван, Саєвич Омелян, о. Світенький 
Михайло, д р Свєнціцький Іляр он, 
о. Селезінка Микола, Сельський Ев
ген, д-р Семанюк Іван, о. Сендець- 
кий Іван, Сидорак Юрко, Сідельник

Юліян, Сіяк Степан, Скваоко Захар, 
д р Скибінський Рудольф, о. Склеп- 
кович Василь, Славич Андрій. Слю- 
зарева Олена, Соневипька Олена, 
Старосольська Дар’я, д-р Стасюк 
Василь, Стельмах Денис. Стефаник 
Василь, Стефанівський Михайло, о« 
Стефанович Александер, д-р Стефа
нович Роман, Стефаноничева Ната
лія, Стронський Іван, СтрутинськиИ 
Михайло, Студинська Леонтина, д-р 
Студинський Кирило, о. Стука*» 
Павло, о. Танчакбвсьчий Олексан- 
лер, Герлецька Неоніля, ТерлецькиЙ 
Михайло, Тершаковець Гринь, о. 
Гисовський Василь, д р ТисовсъкиЙ 
Александер, Тимошенко Сергій, о. 

Томович Василь, д р ТрешневськиЙ 
Ьвген, Турчин Іван, д-р Фелак Сте-г 
пан, Фздакова Марія, о. Фгдевит 
Іван, Федорцева Софія, Федорців 
Федь Ференцрвич Софрон, Федусе- 
вич Юл’ян, Филипович Іван, д р 
Філыі Михайло, Хархаліс Микола^ 
Холодний Петро, еп. о. д-р Хоми- 
шин Григорій, о Хотинецький Ки, 
пріян, о. Хтєй Андрій, о. Цегель- 
ський Михайло, Целевич Володи
мир, Ціпановська Ольга, д-р Ціпа- 
новський Іван,^ д-р Чайківський 
Андрій, д р Чайківський Богдан, о< 
Черкавський Юрій, Чернецький Ан
тін, о. Чехович Иосиф, Чорній Іван/ 
о. Чорнодоля Ілля, Шах Степан, о.’ 
Шелтиаький Климентій, Шеремета 
Осип, Шифурка Дмитро, Шмігелъ- 
ська Юлія, д р Шухевич Микола^ 
д-р Шухевич Степан, Шѵхевичева
Іерміна, о. Щербанюк Іван, д-р* 
Щѵрат Василь, . др ЩуровськиЙ 
Володимир, д р Щѵровський Евген, 
°- Д р Юрик Степан, Яворський Ва
силь. д р Янович Володимир, Яри* 
мович Михайло, д-р Яросевич Po* 
ман, о. Ясеницький Кипріян, Ясін- 
ський Олекса.

і

о. д р Левицький Василь, д-р Ле- 
вицький Володимир, д-р Левицький 
Макс, Левицький Северин, Левиць* 
кий Лукич Володимир. Леонтовичів-

Анна, Лещук0ы^О>м.д
па Іван, Листкова Рудницька Міле- 
на, о. Лициняк Василь, ЛіщинськиЙ 
Іван, о. Лопатинський Дамян, Луне
ва Ірина, д-р Лунів Андрій, Луць
кий Мирон, Луцький Остап, д-р 
Людкевмч Станислав, о. Майков- 
ський Олександер, Макарушкова 
Евгенія, д-р Маковей Осип, Мако- 
вейова Ольга, д-р Макух Іван, Ма- 
кухівна Ірина, о. Маленький Онуф
рій, Малицька Константина, Малинь- 
ка-Федорович Е , Мартинець Воло
димир, Мартинець Гнат, о. Марти 
нович Орест, Масляк Степан, о. 
Матковський Северин, д р Мацьке- 
вич Володимир, Мельникова Евге-

ям—вада ■ ,ія—■!
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Промови до німецького народу
Переклав М. ЄЗШАН-

(Продовженая.)

гіа полі обєктивного пізнання, що об ме- 
жується на зверхних предметах, знання словес
них знаків зовсім нічим не причиняється до до
кладного означення внутрішного пізнання для 
того, хто пізнає, воно лише переводить те 
зніння в зовам відмінний круг, де його можна 
уділити другим. Ясність того пізнання залежить 
в цілости від розуміння і те, шо можна довіль
но у ва’х його частях викликати знов силою у- 
яви зовсім таким самим, яким воно є в дійсно- 
сти, е вповні пізнаним, чи ми для сього маємо 
слово, чи ні. Ми навіть переконані, шо те до
сконале розуміння ^мусить приходити ранше ніж 
пізнання словесного знаку, і що протилежна 
дорога веде власне в той темний та мрачний 
світ, до завчасного уживання язика, то Песта 
льоцці слушно так ненавидів, а навіть, що той, 
хто чим скорше тим радшійше хоче знати сло
во і уважає своє знання за збільшене, знаючи 
те слово, жиє власне в тім св ті мряки, та ли
ше старається о його поширення. Беручи в ці
лости будівлю думки, Пестальоцці, я думаю, 
шо власне те а Ь с почування було тим, що 
він намагався поставити як головну основу ду- 
ісВДі'О як зміст -книги для мі

Вказівки ' • 
для переведення акції допомоги ГОЛО ІНІЙ 
І Україні.

Краєвий Комітет допомоги го*
лодній Україні передає справу Ч'РВНЯ “ Р' (задУшн5
ганізації цілої акції підписано™ ^бота) згідно з розпорядком всіх 
Комітетови праці під прождем Вп г^°Х °Рди?аР,ЯТІВ ’’ всіх «ерква» 
Юліяна Романчука Р Вп' Галичини відбудуться заупокійні 

7 богослужения за борців, що впаля
її П ОО ПАПІЛ илпАг... _ _______II.

гЛЯЛС?марОдна збірка на допомогу 
голодній Україні обіймає всіх жи- 
□7\?ЄНіВ Української нації — «к 
пігГД Ип-ИН ’ Волині» Холмщині, По
дією, Пілляшу, Буковині, Прикар
патській Україні, так і в Зєдинених 
?ЛР-ЖкВаХ Пі:-нІчно‘ Америхи. в Ка
наді, Бразилії й Аргентині.

в боротьбі за волю народу, а од
ночасно відправляться благальні 
богослужения за відвернення страт* 
ного лиха, що постигло Українську 
Землю. День 3. червня є днем на-, 
тонального посту. Всі чле*? 
ни українського народу за внй^ 
нятком хорих, дітей і тих. що на-
ХОДИТЬСЯ в дорозі, повинні в ТІМ 
дні через самочинний піст духом

терей", і шо він неясно бачив перед очима у 
всіх своїх висловах про мову і лише недостача 
фільософічних студій не дала йому вияснити 
собі цілковито цеї точки.

Приймаючи отже розвій самого пізнаючо
го субєкту в його почуваннях і підкладаючи 
його як найпершу підвалину під національне ви 
ховання, про яке ми говорили, Пестальоцці 
а Ь с поглядової науки, наука про відносини 

і чисел та мір, є наскрізь доцільним та знамени
тим продовженням. Те поглядове розуміння 
можна зачинати від якої небудь части змисло- 
вого світа, його можна приноровити до обсягу 
математики, так довго, поки ученик при помочі 
тих вступних вправ не виобразується достаточ
но, аби міг перейти до другої основної части 
сво^ освіти, до нарису громадського ладу лю 
дей і до любови того народу.

Не можнма тако^к поминути другої справи, 
яку рівнож підніс Пестальоцці зараз в першій 
части свого виховання: розвою фізичної зруч- 
ности ученика, яка мусить обовязково розвива
тися, йдучи рука в руку з духовою зручністю. 
Він вимагає а b с штуки, т. є. тілесної вмілости. 
Його найбільше впадаючі в око вислови про се 
отсі: „Бити, носити, кидати, пхати, тягнути, то
чити, боротися, вимахувати і т. д. се найпро- 
стійші вправи сили. Є природна драбина роз
вою від початків тих вправ аж до їх скінченої 
Штуки, т. в. до найвищого ступня такту нервів, 
яким дає певність ударови та штовхненню, роз 
маховн та киданню в їх стократних відмінах та 
рояль безпечними руку й ногу". При тім зале
жить все від донгюдіюго .довідку^ і *“• ашггане

чмаГи7ИСЯ На СЛІПО 8а щось без розбору та на*, 
на^бѵпп якУ'иебудь вправу, аби й про нас мож- 
ки маемл ?-ЗДТИ’ ЩО ми також’ подібно як Гре-? 
то^ба пір J,JiecHe виховання. Під тим оглядом 
Ще а Ь^с шАгЛР°ТИТИ’а6° Пестальоцці не Л*в 
а іменно Те а Ь с тРеба би аж дап^
во обізнаний3 бИ Д° СЬОГ° мужй* “*° однако* 
знаѵконг^\анаТОМ1€Ю ляського тіла та 
У високій міг<Ха ’КОЮг ^ав би попри те знання 
ном бѵв б * р Ф,ЛЬОСОФ,ЧНИЙ дух і таким •т* 
Кінчену мяіпиЛ!^НИ^ знайти ту всесторонне» вя- 
і показати яуѴО ЯК°‘ склонне людське тГло» 
дий кпок машинУ звільна, так, аби кож- 
повідХ попЛб/у « В oдинo,'o можливім від- 
товленням ТЯ tŁn И кождий крок був приго- 
іовленням та улекшенням всіх дальших кпокійі не РлишеанеИ ХРОВЛЯ ’ крам тілЬв7б,лв₽дуЗ 
сильнГйХмНи таТ^ищиМИиіКяОкЛИ; 3 ВИЙШЛ" Шв 
ном мпжнй петиті/щими» як. кажу, таким чи- 
ровім
"X дйХ?ГЛе - РбараХ™ “S- 

для нації, що має від5удуватаЄТЬС" передовс^ 
ність і на далі її утримати 
того, аби на неї вказувати.

Що треба те далі сказати в пілм блкз 
нашого поняття про німецьке 

відкладаємо до нашої

свою самесп’Й-
впадає в очі і бяи

чого означення
національне виховання, 
нзйблизчоі промови.

(Продовження будеЗ
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^єднатися з голодуючими братам:: 
на Великій Україні і на емдГрацг.

IV.
Вартість ПрОЖИБЛеННЯ одного 

дня, як і Ціну одноденного заро
бітку цілої рідні голова родини 
а самостійні члени родини окремо, 
Жертвують на допомогу голодній 
Україні.

Ті, їло не мають готівки, згляд- 
но розпоряджайсь натура л’ями. 
повинні складати на допомогу го
лодній Україні збіжа, муху, поДЬт- 
но, взагалі все, що є потрібне го
лодній і голій людині. Нікому не 
вільно ухилитися від почесного о- 
бовязку помогти своїм братам.

VI,
Крім того емігрантам з Великої 

України, ідо находяться на терені 
Польщі і Галичини, а саме інтерно
ваним козакам, дітям і безробітним 
іител тентам поможемо в той спосіб, 
що наші священики і багатші се
ляне приймуть козаків до пільних 
робіт. — дітей порозміщують між 
себе інтелігентні родини, — а без
робітним дамо працю і можність 
істнування. Та для переведення неї 
справи буде зорганізоване окремо 
бюро, яге небавом видасть потрібні 
інструкції.

'■ ’ . ' VII.
Для переведення акції голодній 

Україні зорганізуються негайно у 
всіх місцевостях нашого краю, як 
і в областях, названих в уст. II. 
місцеві й повітові коміте
ти допомоги голодній У- 
країні. Ініціятива в покликанню 
до життя таких комітетів, в першу 
чергу лежить в руках тих людей, 
що належать до Краевого Комітету 
допомоги голодній Україні. Крім 
ТИХ людей ПОВИННІ В5ЯТИ в свої 
руки ініціативу сь^го діла всі живі 
люде, а в першу чергу інтелігентні 
особи, (як священики, учителі — 
інтелігентні селяне і робітники).

VIII.
, З огляду на те, що голод не 

жде і негайна поміч є дуже коне
чна, переведення збірки розписуєть
ся на два тижн». від 1-шого до 
15 того червня. Коли би в котрій- 
небудь місіїевости не можливо бу 
по з яких небудь причин 3. червня

Генуя і східногалицьке питання.
(Іитерзю з уповноваженим зак. справ З.У Н.Р. д-рсм Н. Левицьким )

Відень, 26 мая 1922 р.

.Уповноважений закордонних 
справ 3. У. Н. Р. д-р Кость Ле- 
в у u ь к и й прийняв представника 
„Громадського Встника* і уділив 
йому ссь-яких информацій на вище 
згадану тему:

: Не дасться заперечити, що кон
ференція в Генуї підняла нашу 
справу як справу міжнародню. досі 
не вирішену, якої вирішення ле
жить не лише в інтересі національ 
ної справедливости, але передусім 
збереження мира в Е в р о п і. 
Се не < висказ мій або п. президен
та Пєтрушєвича, але державного 
мужа тої міри, що Л ьо й д 
Джордж, та отсього Його виска 
зу ніхто опрокинути не може. За 
сим поглядом бритійського премієра 
заявилися м. и. в першу чергу 
Італія і Японія!

На нараді великих держав, що 
влаштували конференцію, порушена 
була теж квест і я легітимації 
Української Національної Ради Схі
дної Галичини, її Президента та у- 
станочленого ним правительства. 
Ся квестія мусіла бути вияснена 
перед приступлениям до наради над 
меморіалами, внесеними з нашого 
боку Конференція прийня 
ла згідно легітимацію на
шої репрезентації до заступства ін
тересів українського населення Схі
дної Галичини. Отеє належить за
вдячити передусім одноиілому фрон
тони краю* а особливо однозгідній 

перевести національний піст, то без
умовно треба його проголосити на 
другу суботу дня 10. червня ц. р.

IX.
Жертводавці складають готівку 

і натуралія в місцевих комітетах, 
котрі негайно з докладним списом 
жертв висилають готівку до Тов. 
взаємного кредиту „Дністер* у 
Львові (Руська 20) на вкл. книж. 
ч. 13.380. Жертви голодній Україні 
приймають також всі центральні 
фінансові інституції і повітові. По
вітові інституції негайно перека 
жуть зложені суми до „Дністра* 
на наведену вкл. книжочку. Списи 
жертводавців одночасно просить
ся пересилати на адресу Вп. проф, 
д ра Кирила Студинського у Льво 
ві, пул. Хмєльовського 15. Зібрані 
в кожд’й місцевости натуралія слід 
відставити до тимчасового замага- 
зиновання до Повітового Комітету. 
Що до дальшого поступовання з 
натураліями прийде небавом від 
Краевого Ком.тету окреме пору
чения.

Місцеві Комітети негайно пові
домлять повітові про свое ѴКОН- 
ституованпя, а повітові комітети 
Коаєвий Комітет ловом >ги голод
ній Україні на адресу Вп. проф. 
д pa К. Студинського.

У Львові, ЗО. мая 1922.
Комітет Праці.

Проф. Юліян Романчук голова, 
проф. д р Кирило Студииський і 
проф. Леонід Білеткий заст. голо
ви; члени: Олександеп Барвін 
ський, д-р Володимир БачинськиЙ, 
д р Іван Волошин, д-р Альфред 
Говикович, Петро Ган, Микола За- 
ячківський, Ілля КалятинськиЙ, Іван 
Квасниця, Олена Косевичева-Гомзі 
нова, д-р Лесь Кульчицький, о. Ле
онтій Кумицький, о. Василь Лици- 
няк, Константина Малицька. Юліян 
Павликовський, Стефанія Пашкевич, 
Степан Рудик, д-р Ілля Салагуб, 
д-р Іляріон Свєниіцький, Дарія Ста- 
росольська. л о Степан Федак, Ю- 

лія Шмігельська.

Присилайте жертви на будову 
памятника ІВАНА ФРАН
КА до Краевого Ссюїа Кради 
тового Львів, Ринок 10., ч. вкл. 

км. 40.000.

заяві всіх наших партій і органі
зацій.

Конференція в Генуї мала на 
меті довести міжнародні відносини 
в Европі до дійсного мира і саме 
в тій ціли признано згідно потре
бу усталення кордонів на 
Сх ді Евроии. Тут лежи-ь сей ін
терес Европи, щоби Східна Галичи
на перестала бути жерелом вічних 
неспокоїв і, увійшовши в нормаль 
ну стадію життя, могла причинити
ся активно до консолідіції мирних 
відносин на Сході.

Італ'йське правительство не ли
ше віднеслося прихильно до нашої 
справи Jo merito*. але дало теж 
нашій делегації гостинне принятія 
і свободу рухів, що належить під
нести з признанням.

По інтениіям великих держав, 
що зааранжували конференцію 
експертів в Газі для нала
дження відносин між Европою і со
вітськими републиками, мають бути 
в речинці останніх чоти
рьох місяців по викінченню 
оречення експертів в Газі, створені 
умови до заключения гарантійного 
мирового пакту і всей речи- 
нець припадає якраз оста
точне в и рі шен н» д о л і Схі
дної Галичини.

Польський міністер закордонних 
справ С к і р м у н т заявив на полі
тичній субкоміс/ї в Генуі, що він не 
хоче критим шляхом перепачкову- 
вати східних кордонів Польщі і то
му вважає доцільним поийнятг kod- 

дони, визначені рижським мировим 
договором. Великі держави склику
ючі конференцію, усунули одначе 
сю справу з порядку дня. говорячи, 
що про рижський мир вони чули 
лише з часописе й, що трактат 
сей має бути дуже неясний і пов
ний суперечностей і що вони не 
можуть взагалі ним займатися. ’

І ■ І І .111 ... І »■ ■»

На двох стілцях.
(Інтервю з членом чеського посольства у Відні.)

Відень, 26. мая.

В розмові з представником 
„Громадського Вістника* заявив 
оден член чеського посоль
ства у Відні, що обурення пу
блично! опінії у Сх. Галичині на
слідком виступів міністра Бенеша 
в справі східногалицькій не повин- 
ноби звертатися виключно проти о- 
соби сього міністра, тому що він 
ділав тут лише як представник ма
лої антанти, яка приїхала вже до 
Генуі з певною означеною машру- 
тою. Чеське правительство розуміє 
добре, що інтерес чеськословаиької 
реп)блики лежить виключно 
на Сході і тому ані не гаран
тувало, ані не думає га
рантувати Польщі кор 
донів, визначених в р и ж- 
с ь к і м договорі. На се ста
новище Чехословаччини не може 
мати ніякого впливу факт, що те

Українські справи.
За лак в 'появі Укпяїиечмої Няціо- 

нвдььо Поамчки в АмепмцІ.
Адміністратор гр. кат. дієцезії 

в Зєдинених Державах, о. П Поня- 
твшин. видав заклик до вірних в 
справі Національної Позички.

В заклику на вступі зясоване 
теперішнє положення українського 
народу у Східній Галичині і сказано 
дальше:

Як відомо, тепер відбувається 
світова конференція в Генуі, на 
якій представники многих держав 
радять над відбудовою зруйнова
ного економічного життя Европи і 
заведенням тривкого загального 
мира. Сю конференцію американ
ські Українці повинні засипати ма
сово петиціями і телеграмами і в 
той спосіб звернути увагу світа на 
економічнѵ пѵіиѵ і політичну Еврв- 
пи

Присилайте складин на пресо
вий фонд на ин, ч. ЗО pet 

' в Союві Кредитовім, Львів» 
М — — — Ринок 10. — — — 
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Льойд Джордж про ґенуенську 
конференцію

(ДокіяченняЛ
Пярегеверя я Мосмядямм.

П ереговори з М оскалями були 
І важкі тому, шо Росія опиралася 

визнати давнійші довгії покликую- 
чися на неможливість знесення 

! конфіскати приватної власности а 
також тому, що Росія зверталася 

< за кредитом до тих самих народів, 
і котрих домагань не хотіла випов- 
I нити і котоиУ дайно схонФіскув«ла-

з

З сього виходить ясно, що риж- 
ський договір не стоїть цілком на 
перешкоді вирішенню справи Схі- 
дної Галичини. Вб.

При вяіиі адреси просино не 
вибувати подати І попоред- 

иу свою адресу.

пер в Росії і на Україні панує со
вітська система. Так само не відпо
відає дійсности, немов би то чеське 
правительство старалося втягнуту 
Польщу до малої антанти.

Кореспондент „Громадського 
Вістника* відповів, що по думц: 
Українців міністер д р Бенеш як 
представник народу, який з такою 
симпатією і з таким зрозумінням 
відноситься до змагань українсько
го народу Сх. Галичини, не пови
нен був взагалі переймати на себе 
сеї місії, яка вже скорше лицювала 
би представникови Румунії. Тимча- 
сом, як видно з донесень францу- 
ської преси, особливо „Echo de 
Paris*, міністер д р Бенеш і офі- 
ціяльно і в особистих розмовах з 
Льгйд Джорджом виступав з по- 
нехтованням всякої обєктивности. 
Проти сього повинна би виступити 
теж публична опінія Чехословач
чини. Вб.

Баварія і Україна
Дня 24. травня ц. р. відбулася 

старанням консула У. Н. Р. Оренчу» 
ка нарада в мінхенській торговель
ній палаті, на котрій обговорюване 
українську справу в звязку з гену- 
енською конференцією та догово
ром в Рапалльо. Після обширного 
докладу, виголошеного консулєм 
Оренчуком, вивязалася жива диску
сія, в якій забирали голос пред
ставники баварського міністерства 
торгу та земельних справ, торго
вельної палати, деяких мюнхенських 
банків, торговельних та транспор
тові підприємств. Всі висказані 
гадки зводились до цього, що на 
разі не може бути мови про нала
дження правильного товарообміну 
з большевиками та що до їхньої 
„торговлѣ треба ставитись з над
звичайною обережністю. Про ви- 
слід наради рішено сповістити ва
жній ші баварські фірми спеціяльним 
обіжником.

Російські провідники розуміють 
вповні, що в Західній Европі н* 
можна одержати ніяких кредитів 
на підкладі конфіскат і відмови від 
сплачення довгів На початку кон
ференції перевірговалн ми цю спра 
ву докладно. В двогодинних пере 
говорах з представниками Франції 
Бельгії і Італії, з державним секре
тарем для справ війни і мною яі 
тякож зі заступыикадш ѵпядѵ сові-
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ЇТв, обговорено иго справу луже 
подрібно. Ми мали дуже отверту 
розмову і хочу тут зазначити ста- 
нови ще на якім стояв я, як також 
про роблені мною предложения. 
Москалі сказали, що революція 
зірве з минувшиною, вони розумі
ли ясно, шо не можна відбудувати 
Росії без применения системи, яка 
ріжниться основно від їхньої. Що 
до довгів Росії з перед революції, 
заявили еони готовість визнати ті 
довги і приступити до порозуміння 
в тій справі. Являється однак не
можливою річю заплатити ті довги 
скорше, аж Росія відбудується еко
номічно. Англія звикла, перегово
рювати з державами, що не мають 
можливости платити, однак коли 
приходять держави, що не можуть 
платити І жадають дальших креди
тів, то мусять признати старі довги. 
На ділі даровувано все давнійші 
проценти, будучі прольонгованО, а 
деколи відписано навіть капітал. 
Москалі говорять, що заки скажуть 
про якість конечної .мораторії, му
сять знати, що ми готові зробити 
для економічного відродження Ро
сії. Тут мали ми підклад для фахо
вих пояснень, тут не поставлено 
під знаком питання, ніякого прінці- 
пу. Перша зачіпка прийшла однак 
з хвилею, коли Москалі зажадали 
звороту воєнних шкід. Вони поста
вили домагання, як мені здається, 
— дрібницю, хотіли щось 5.000 
міліонів фунтів штерлінгів. Ми від
повіли, що не можемо признати це 
домагання, можемо тільки узгляд
нити те, що Росія потерпіла через 
війну. Хочемо натомість, без приз
нання зобовязання, маючи на згляді 
важке положення Росії, смеркнути 
всі довги затягнені у нас підчас 
війни.

Відповідь російської делегації 
не була зовсім вдоволяючою, але 
всі держави прийшли до вис
новку, що це вистарчає, щоби ве
сти справу дальше. Що до давній- 
ших позичок то не витворилася ніяка 
непоборима перешкода, яка д'лила 
би партії. Це було питанням диску
сії. Коли однак дійшлося до кве- 
стії приватної власности, то тут 
показалися противенства о много 
більші.

Російська делегація не прийня
ла параграфу про власність мемо- 
ріялу сімох союзних держав, вид- 
вигнула знову документ з 11. мая 
і завернула на своє первісне ста
новище. Це було вислідом 1. май- 
ської демонстрації в Росії, на як й 
протестовано проти якоїнебудь пе
редачі, Труднощі лежали не в прак 
таці, тільки в прінціпі. і їх викли
кали теоретики, які за кождим ра
зом мішалися, коли ходило о про
тивенство між льогічними і ділови
ми проектами. Ріжниця між обома 
становищами полягала в тім, що 
практики мусіли розуміти, що вони* 
не дістануть кредитів для своїх під
приємств, якщо не здобудуть дові- 
ря поодиноких осіб, які можуть ці 
кредити дати. Тому гагська конфе 
ренція повинна вести переговори з 
иншої точки видження і резолюції 
з Кан прийняти як підставу. Коли 
прийшло до практичних розмов зі 
знавцями про це, що Росія готова 
на ділі зробити, так вони сказали, 
що велика маса чужого майна — а 
головні наші претенсії відносяться 
до нього — дійсно може бути по
вернена. Справжня основа цеї за
яви була ця, що Москалі не мають 
потрібної зручности та відповід
ного знання і не знають, що по
чати з чужим майном. Більша ча
стина чужого майна може бути 
ввернена. За решту повинні Мос
калі дати відшкодований шляхом 
виміни. Заплати золотом не можна 
було ожидати. Ми були пригото
вані переговорювати, щоби дано 
жомпезації там, де була концесія, 
концесіями, а де підприємство було 
удержавлене, участю в підприєм
стві, На малу решту повинні вони 
видати бони, які справді ніхто не 
буде уважати за добрі, бо ходить 
тут о підклад. який за богато ще 
літ не осягне повної вартосте. Всі ці 
питання мається розглянути я Газі.

Двбіта.
Після промови премієра промо

вив Асквіт і заявив, шо він високо 
цінить заключения 4-місячного Бо- 
хсого миру, одначе замічує, що дер* 
жави переділе наслідком договору 
Союза Народів затягнули дальше- 
ідучі зобовязання. Він підчеркнув 

. неучасть Зєдинених Держав в ґену- 
енськ'й конференції і холодну у- 
часть у ній Франції і підніс, що го
сподарська відбудова залежить від 
попередного полагодження справи 
репарацій і справи взаїмних довгів 
ріжних держав.

Провідник Партії Праці Кляйн 
(Clynes) заявив, що він не хоче га
нити Франції за те, що вона дома
гається прав, випливаючих з дого
вору, підписаного також Англією, 
одначе мусить сам піддати цей до
говір критиці. Німецько російський 
договір належало було передбачити. 
Німеччина і Росія, так само як і по- 
бідні держави мали право заклю
чити союз. Партія Праці не одо- 
брює цього, що Росія відмовляє 
цілковито заплати її довгів, одначе 
домагається, щоби уряд старався 
дальше дійти з Росією до якогось 
порозуміння.

Льорд Роберт Сесіль ствердив, 
іцп фінансові висліди конференції 

j в Генуі не виясняють ніякого справі 
І жнього поступу супроти вислідів 
! конференції в Брукселі. Конферен- 
; ція не поправила взаємин поміж 

Францією і Англією. Зірвання по
розуміння з Францією означало би 
правдиве нешасття, одначе бесідник 
думає, що слово „зірвання* не сміє 
бути примінене. ЛьоЙд Сесіль під 
черкнув велике значіння договору 
поміж Німеччиною і Росією.

Л. Джордж ВІДПОВІВ, ЩО гену- 
енська конференція не прихилилася 
до нього договору, та повторив 
дану ним в Генуі заяву, шо співді- 
лання Франції буде стовпом опертя 
в європейській святині мира. Не 
можна вдавати, що працюється ра 
зом з Францією, а тимчасом не під
пирати її в справі відшкодовань й 
не годитися на пакт про оборону 
її границь.

Кожда инша політика була би 
нечесна. Франція й Англія є дві 
вільні держави, отже згода між ни
ми мусить виходити з вільних і 
отвертих дискусій. Франція не го
дилася ніколи на порушення в Генуі 
справи репарацій. Не можливо на
лагодити цю справу без співділан- 
ня Франції, але це співділання є 
неможливе без послуху версайсько- 
му договорові^ Вкінці висловив Л. 
Джордж своє бажання, так само 
сердечно співділати з 
француською демократіею 
для європейського мира, 
як обі держави співцілали для обо
рони Европи перед німецьким на
падом.

Льсид Джордж про відношення до 
ФранцЛ.

Neue Er. Pressc подає : Льойд 
Джордж в дебаті про Генуу за
брав ще раз голос. Його друга 
промова ще цікавійша і важнійша 
як перша, бо в ній у формі поле
міки з льордом Робергом Сесілем 
сказав він отверто і ясно, як хви
лево виглядає відношення Англії 
і Франції і як далеко розходяться 
англійські і француські ціли.

Льорд Сесіль є одним з найго- 
рячійших прихильників антанти, і 
він сказав, що кожде зірвання со 
юзу було би катастрофою для Ев
ропи.

Відповідь Льойда Джорджа 
є незвичайно замітка. Рівночасно t 
вона у свойому очеркненню новим 
доказом про тактичну зручність 
преміера, u до певної степені 
мимоходом сказав рішаюче слово. 
Ця важна заява звучить: Англія не 
є готова взяти участь в політиці 
санкцій і підписати неограничене 
зобовязання боронити Франції, зай
няла би проти сього навіть актив
не становище, як що Франція за 
жадала би, що німегьхий репара
ційний довг мусить бути заплаче
ний до останнього феніга.

Льойд Цжлрдж є тѵт я-чсшній.

згоді з усіма господарськими міро- 
дайними кругами свойого краю. 
Також фінансисти, які беруть участь 
в париських переговорах над по
зичкою для Німеччини, є тої дум
ки, що запевнення спокою є най- 
важній тою передумовою всякого 
кредитх*.
Відгомін промоем Яьайді Джорджа 

в Парижі.
Н#вязуючи до промови Льойда 

Джорджа, пише парижськиіі „Тан“: 
З певного торжественністю виска- 
зав Л. Джордж слова, якими під
черкнув своє бажання співпрацюва
ти з француською демократією. 
Коли Льойд Джордж розуміє під 
цею заявою, свою співпрацю з де
мократичною Францією, то можна 
йому тільки побажати успіху, коли 
він однак, хоче тільки сказати, 
що готовий працювати тільки з 
деякими франкськими партіями 
під покришкою, що вони якраз є 
тільки демократичні партії, то тре
ба йому сказати, що Франція не

Преса.
Папа І І енуа.

В статті під таким заголовком 
„Вггііпег Tageblatt* обговорює по
літичне становище і діяльність Ва
тикану від часу вибору б. папсько
го нунція в Польщі, кардинала Рат- 
ті, на голову церкви. Автор статті, 
римський кореспондент „В. Т.“ по
рівнює Пія XI. до Сикста V. і 
стверджує, що — подібно як Сикст 
V. — Пій XI. зробив великий завід 
і відвернувся від тих, що підпирали 
Його кандидатуру і тішилися най- 
б'льше з його вибору, маючи тут 
на думці Францію і Польщу. Це 
показалося наглядно із зближення 
Ватикану до італійського уряду та 
полишення державного секретаря 
кард. Гаспарі на своїм становити.

Одначе оконечно — пише .В. 
Т.“ — заявився Пій XI. проти по
літики Франції під час Генуейської 
конференції а саме в двох листах, 
що юркалися конференції. В пер
шім листі до архиепископа Ге
нуі міститься м. и. знаменитий 
уступ про багнети, що- загрожу
ють мирови, в другім дипльо- 
матія Ватикану виступила проти 
„малодушности і завзятости* ио- 
бідників. Ці листи, це „очивидне й

РІЖНІ
В справі Млхна.

Польська преса запеоечуе по
дану нею звістку про домагання 
радянської України щодо видачі 
от. Махна як преступника. В ноті 
врученій польському урядови. до
магається радянський уряд тільки 
висилки Махна поза межі Польщі, 
бо — як твердить Наркомінділ У- 
країки — Махно організує новий 
наступ на радянську Україну. Поль
ська преса заперечує це і каже, 
що Махно находиться в таборі для 
інтернованих і тим самим є позба
влений можности щонебудь орга
нізувати.

Евхаривтичмий конґрас в Римі.
З Риму доносять: 3 нагоди 

Евхаристичного конгресу переходи
ла дня 28. ц. м. через вулиці міста 
серед великанських мас народу у- 
рочиста процесія. На чолі процесії 
їхав ескадрон кінноти з музикою і 
прапорами. Відтак ішли релігійні 
стоваришення, єпископи, монаші чи
ни і кардинали. Процесія закінчила
ся благословенням папи, уділеним 
всім учасникам конгресу.

До політики Ачґмї.

„Times*^ обговорюючи стано
вище англійської політики до за
гально-європейських справ завва
жують, що п;д цю пору дається ви- 
чувати в англійській політиці деяка 
реакція проти участи Англії в євро
пейській політиці. Відзиваються там 
голоси, накликуючі до звернення 

^ѵзаги на ч що торкаються 

дозволить нікому вмішуватися у її 
внутрішню ПОЛІТИКУ.

„Журналь де Деба* підносить 
погляд, що ЛьойД Джордж ува
жав конечною річю, зазначити ба
жання співпраці з француською де-
мократкю і пише, що не треба 
провірювати, чи Льойд Джордж 
хотів ним висловом потягнути черт
ку між собою і француським уря
дом. Дневник числить на це,.що в 
парламенті не впаде ні одно слово, 
яке могло би служити як покришка 
для обвинувачення англійської по
літики.

„Ліберте* пише, що беручи з 
європейської точки погляду, треба 
боятися, що ця промова не облеп:ити 
полагодхч’ення справи з дня 31. мая, 
(виплата німецьких відшкодовань). 
а наоборот скріпить Німеччину у 
свойому опорі з огляду на споді
вання англійської інтервенції. Льойд 
Джордж говорив про англійсько- 
француські взаємини теплими але 
не означеними ясно словами.

отвеоте осудження французької по
літики*. і аіс отже гірко завелися 
Поляки, Французи і їх союзники, 
коли очікували від нового папи 
зміни політичних засад, якими ру- 
ководився колись його попередник 
Венедикт XV. Пій XI. зрозумів ще 
краще, чим його попередник, що 
версдпльський договір є смертель
ним ворогом всякого мирного роз
витку Европи і світа.

Як дальший доказ наводить 
„В. Т.* зближення Ватикану до со- 
вітів та невдоволення, гнів, а на
віть обурення бельгійської преси з 
приводу політики нового папи, ко< 
трий має ті самі політичні горизон
ти, що й Льойд Джордж. Вкінці 
пише „В. Т.“, що коли в Італії всі 
партії без виїмку стоять по стороні 
папи, а італійський уряд враз з 
Льойдом Джорджем витають папу 
як свойого союзника в боротьбі за 
світовий мир, відношення Франції 
до Апостольської столиці псується.

Присилайте партійний податок 
иа вил. кн. ч. 5.000 „Краевого 
Союза Кредитового* у Львові* 

Ринок то.

ВІСТИ.
виключно бритійської імперії. „Ti
mes* підчеркуючи ці настрої, звер
тають увагу, що Англія є все таки 
звязана з політичним положенням 
в Lв ропі. Англію лучить також з 
европою багато економічних інте
ресів. Булоб отже на думку денни
ка л} же нерозважно легковажити 
справи, які Англія не може пола
годити без участи инших велико- 
держав. (ПАТ).

ЕІдкдикахия амѳрихінсъкхх військ з 
Надранії.

По донесенням з Парижа, не- 
рсб}ваючий там американський ге
нерал парборд, котрий відбув ін
спекційну подорож по областях/

І обсаджених американським військом; 
заявив, що після його від'їзду з 
Вашшгтону заряджено там відкли
кання з днем 1. липня американ
ської окупаційної армії з Надреніь

Ірландська конференція.
Бюро Райтера подає, що пере; 

говори ІРЛАНДСЬКОЇ конференції при 
участи представників англійського 
уряду мають вдоволяючий перебіг. 
Колінс і Де Валєра зайняли стано
вище, яке уможливлює дальші на
ради.

Памятайте про пресовий фонд 
^Громадського ВІетииха" І —

Жертва проситься слати до Хра; 
свого Союва Кредитового 

у Львові (Риилн ч, 10.) на біжу- 
чий рахунон „Громадсьаего В; 

стиика*.
килт*, і— .-'■■ні
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Наслгдикк Шобера.

/ановер. (ПАТ). Наслідки- 
ком Шобера на становиші канцле
ра Австрії іменований пралат о. 
Сайпель. Соціялісти виступають з 
як найострійшою опозицією.

Бгротьбя в Ірландії.
Бельфест. (ПАТ.) Протя 

^ом вчерашнього дня вбито 3 осо
би а ранено 26. Арештовано 20 о- 
<іб під замітом удержування зно
син з репуоликанською армією. В 
Ферменег прийшло до сутички. Зги
нуло 5 осіб, багато ранено.

ЗіяТичешія евхзвистійизга конґросу. ,
Р н м. (ПАТ). Сьогодні в пол. 

в церкві св. Петра відбулося тор- 
'жественне замкнення міжнародного 
евхаристійного конгресу. О 11. год. 
передп. прибув до церкви папа, 
витаний сурмами й окликами товп. 
Погинувши седія гесгаторія, папа 
вдінтомував Тебе Бога, потім бла 
греловив присутних. Відси занесли 
етапу в седія гесгаторія до входу 
ідо базиліки, де св. отець знову 
(благословив, потім вернув до своїх 
^апартаментів. В торжестві бпало у- 
Часть ЗО кардиналів і 400 епмско- 
етів та дипльоматичне тіло акреди
товане при Затикані.

Ч чврїм у Д'Ануиц’я.
< Р и м. ГПАТ) Чічерін провів 
ўчерашній день в Гардоие, яко гість 
Д‘Анун«ія.

Ваедашкий 
Еіудв-псьнкй ПОЯГіїЄЙ.

< В днях 20—30. червня 1922 від
будеться в Празі Всеукраїнський 
Студентський Конгрес при участи 
делегатів Українських Студ. Гро
мад у Галичині. Київ;, Харкові, Ка
танці і т. д., у Варшаві, Кракові 
і т. д., у Празі, Берні, Пшібрамі і 
т. д., у Софії. Загребі, Леобен, Від
ні, Берліні. Женеві, Парижі. Римі, 
Ка ро, Тунісі. Америці, Харбіні. — 
Га співучасти своїх і чужих куль- 
турно-освітних інституцій та визнач
них діячів на полі науки і шкіль
ництва, а також чужого студентства.

На денному порядку головно : 
Наша висока школа, Ідеольогія 
Студентства, Всеукраїнський Студ. 
Союз, Централізація допомоги на
шому студентству.

Українські Студ. Громади, які 
З якоїнебудь причини не стоялиб 
те у звязку з нами, — зголосіться 
мерщій до Організаційного Ко
мітету.

Старше Громадянство проха
ймо о участь і підпору.
1 Всі українські часописі проха
ло о передрук. Адреса: Ukr. Akad. 
Spółek, Praha, Ніаѵпі pcita, prihrad- 
ьл 411. (Для Орг. Ком.).
Організаційний Комітет Конгресу 
^Українського Студентства в Празі.

новинки.
— П. Т. Валізимчк’якя, які брали 

Ьекслеві позички в Товаристві вза
ємного кредиту „Дністер* в осени 
ЯЗЮ р. на закупно бульби, зболять 
найпізнійше до 15. червня 1922 по
лагодити свої векслі, в противнім 
разі по тім речинци будуть всі 
невикуплені векслі заскаржені. — 
Звертаєся увагу, що за ті позички 
рулили всі солідарно. Окремих 
ўпімнень не висилаеся. Гроші нале
жить вплачувати до каси „Дністра- 
у Львові вул. Руська 20, в урядо
вих годинах від 9—2. 2—3

— Союз українських Інваліде. З 
Длкішним числом висилаємо відозву 
4 почтові чеки Союзе. Ми є пере
конані, що наше громадянство 
відізвесь як слід на цей поклик і 
уступить масово в члени Союза. 

л — бенефіс дир. 0л. Зе гарова. В пят- 
?ицю, дня 2. червня виставить наш 

еатр знамениту комедію безсмерт-

Loro Гоголя в перекладі бенефі- 
іянта. Вистава ^.Ревізгоа“ вмкли-

РАМИ;
Чэсккнй првдставнкк на 

в Газ .
нс МФзр»нцію

Прага. (ПАТ). „Нар. Пол.* 
доносить, що пос. др. Гірса брати
ме участь в гагській конференції 
яко заступник президента міністрів.

Латвія на кокФзрамц'ї в Газі.
Рига. (ПАТ). Італійський по

сол Ді Вальба повід: ли в міністер- і 
ство заграничних справ, що держа- * 
ви антанти запросили Латвію на І 
конференцію знатоків з Газі. Лат
війське правительство на ній кон- І 
ференції заступатиме найправдопо- j 
дібнійше през. мін. Меерович.
Монархіст иммі май ФвстгцЙ в Німеччині.

Берлін. (ПАТ) Б. наслідник 
баварського престола Рупрехт і 
марш. Людендорф були присутні 
на великій маніфестації в честь ні
мецької фЛЬОГИ. ОПІСЛЯ ВІДДІЛИ МО' 
ряків передефілюзали перед ними. 
Вислано до б. німецького цісаря 
і б. престолопаслідника ентѵзія- 
стичні телєгоами.

Німецька вдпогідь. ’
Г а н о в е р. (ПАТ.) Наради 

над німецькою відпозідю на ноту 
комісії відшкодовань ще не покін- 
чені. „Пті /Курналь“ пише, що є 
тенденція не оголошувати цієї від
повіли. „Єко д‘ҐТарі" заначує, що 
перше вражіння відповіли було ко
рисне. але комісія відшкодовань жа
дає деяких поправок.

кала серед широких кругів львів
ського громадянства велике заці
кавленні: директор Загапов у ви
ставі „Ревізора- має за собою 
глибокий досвід на першорядних 
російських сиенах. Загаров висту
пить в ролі городничого, п-і Мор- 
ська-Загарова в ролі жінки город
ничого, заслужена артистка Бори- 
соглібська в ролі Февроні Пашльоп 
кіни, дир. Стадник в ролі мнимого 
ревізора Хлестакова. У виставі бе
руть участь всі найкращі сили теа
тральної дружини.

— Переса дують „Хлопеькою Прав- 
дою!“ Громада Синевідсько вижне 
ппосить нас надрукувати отеє пись
мо : В послідних часах присилає 
нам адміністрація „Хлопської Прав
ди* свій часопис в кількадесяти 
примірниках, яких ніхто не замо-. 
вляв, ніхто не читає, які висилаєть- 
ся її редакторам з поворотом. Па
нів з тої „Хлопської Правди* про
симо не переслідувати нас своєю 
писаниною. їм же нічого не помо 
же, під якоюб то фермою не «Об
новлялися*. — Громада Сине
відсько вижне.

— Коесова жібв. „Курєр стані- 
славовскі* в кореспонденції з Вар
шави, в якій обурюється на вар
шавську пресу за те. що всходню 
Малспольску називав таки Східною 
Галичиною, пише: „Одначе треба 
зазначити, що взагалі ніхто ані на 
хвилю не повпускає, шоби справа 
всходнєй Малопольскі була темою 
політичних мірковань чи то в Же
неві (?), чи на иншім терені ди 
пльоматичнім, а з другої сторони 
публична опінія узмістовлюється в 
гаслі „кє дами зємі*. Кресова жаба 
замкнула очі і маячить... Дальше 
кореспондент органу станиславіз- 
ської мафії лає ППС. за не, що 
спровапили соб- зі Львова Миколу 
Ганкевичд з рефератом про еідно- 
сини у Східній Галичині.

— Арвштованчя зі дянтну. В селі 
Мяк’іп Новий, ярославського повіту, 
арештовано ще в мерті u. р. гро
мадського секретаря селянина Ізана 
Коваля, за те, що він як донесли 
місцеві Поляки — мав сказати, що 
Польща не має права наклада । и 
данини на мешканців Східної Гали
чини, доки не вирішена ще її при
належність. Арештованого доси 
держать в тюрмі.

— Гнучкі іиф>;>міціТ. Деколи тра
пляються випадки, що інформатори 
газет дуже свобідно інтерпретують 
деякі події і часто дрібні фрагмен-

вмкли-з^ги якогось зявища побільшують до
—• -f * -W

величезнкх розмірів, або задушевні 
інтенції вбирають в реальне тіло. 
Одним словом такі інформатори ду 
же гнучко поводяться з освітлюван
ням подій. Є це наслідком переста 
рілого погляду, шо в газеті треба 
представити якусь подію в пере- 
борщенім виді, бо тільки тоді вона 
наборе відповідного значіння. Пи
сати просто, ясно, обєктивно і при
держуватися міри — це не є в зви
чаю таких інформаторів. Бони здат
ні підтягати все тільки на „найвищу 
нуту-. Часом і нас зустрічають по 
дібні несподіванки. Для прикладу 
згадаємо, що недавно відбулося 
свячене, уладжене „Міщанським 
Брацтвом*. Наш інформатор зробив 
з цього чисто товариського свята ї 
цілий парламент. А тимчасом, як ми 
вспіли ствердити, нічого подібного 
не було. Свято пройшло згідно з 
удрженою програмою, при чім ні
хто не порушував ніякої політичної 
квестії, а т льки поза рамчями свя
та в сумежній кімнаті, неприналеж- 
ній до салі, де відбувалося свяче
не, кількох людей дебатувало на- 
вяоняннм звичаєм на політичні теми. 
Але наш ревний інформатор звязав 
під власним кутом погляду салю з 
маленькою кімнаткою і таким чи
ном дав невірну картину свяченого. 
Проти таких гнучких інформацій 
ми мусимо рішучо застерегтися і 
заявляємо, що на будуче м стити їх 
не будемо.

— Ячмм п^івом? Зі села Спасо
ва, пов. Сокаль, пишуть: Управи
тель місцевої української школи 
Поляк Осідяк забажав заманіфесту- 
вати коштом українських школяри
ків свій баранячий патріотизм. 
В суботу дня 20. мая повів він ді
тей на богослужения в церкву (хо
ча для українських дітей не було 
в суботу ніякого свята), а по бого
служению попровадив всіх до дво
ра до польської „шкулки-, де діти 
наслухалися патріотичної промови, 
з якої ні слова не розуміли, а на 
решті примусив усіх, підписатися на 
„dziękczynnej* адресі до американ
ських Поляків за якісь жертви і да
ри, про які українські діти Спасова 
ніде ніколи Й не чули. Підписи 
з „podziękowaniem* вислав з відпо- 
в-дним шкіцом Східної Галичини 
й міспевости Спасів.

— Да аідвма Директора Залізниць 
■п. БареНа. Дня 24. ц. м. на стації 
Кранцберг купував емеритований 
сулія М. П. білети, а коли зажадав 
„половину третої до Самбора і один 
цілий до Устрик Долішних*, якийсь 
ще дуже молопенький касієр ска 
зав, що не оозуміє, чого від него 
жадають. Коли наш інформатор 
своє бажання повторив, цей панич 
ціпий червоний звеонувся до стоя
чого при віконци Жида зі словами : 
„цо он муві* і що йно, коли цей 
Жидок переклав панови касієрови 
бажання нашого інформатора, цей 
видав йому жадані білети. Звертає
мося до п. Директора Барвіча, що
би поучив підвладних йому моло
дих касієрів, що на українській зе
млі вони повинні научитися бесіди 
населення, та повинні мати тільки 
такту, щобц людей, котрі би могли 
бути їх батьками, не апострофували 
словами : „цо Он муві-.

— Трвм«аева підзджна йдрочвна. 
Магістрат м. Львова надумався, що 
нова підвижка трамвгєвих цін не 
зовсім ішла би в парі з наміреною 
ним акцією проти доріжці, й відро 
чив пропоновану електричною ко
місією підвижку на неозначений 
час.

— Стр&йч первплетчипіг. У Львові 
розпочався з днем 29. мая страйк 
переплетчик»в через непорозуміння 
економічного характеру з властите
лями верстатів.

— На Жидів. Летучі листки „Роз- 
вою“, взиваючі до бойкотована 
Жидів, розносять головно листоно- 
ц’і. Вони вручують їх разом з ли
стами кож дому адресате в*і. — В Ко- 
лимиї відбулося на днях протижи- 
дівське віче „Розвою-, на якім ре
ферував посол Димовскі з Варша
ви. Оліюго Жида шо зайшов на 

віче, — (в салі „Сокола*) — побив 
секретар Матейчик по лиці й вики
нув за лвері, грозячи йому бровніи- 
гом („Хві^я*).

— Остпввжчо в вагнем. В Гайано- 
ві, пов. Яворів, згоріло 9 господа^ 
рів. Шкода виносить 50 міліон в. 
Пожар повстав з сірника, який за
палив 7-літний хлопчина й кинув у 
солому.

— Смерть стійкового. На зелізни- 
чім мості к. Городка Яг. знайдено 
вже другого мертвого жовніра- 
стійкового з розбитою головою. 
Слідство виказало, що оба жовні- 
рд могли згинути лише від удару 
переїзджаючої льокомотиви.

— Зізнання Чвртірфв. Полонені 
Поляками члени відділу отамана 
Чорта зізнають, щб корейська Лит
ва хотіла вжити їх до викликання 
протипольського повстання на Бі
лій Руси. Чорт дістав з Ковна гро
ші, збрую і ручні гранати.

— Смерть лнтуи». Підпоручник 
Груби з Прешбурга взнісся літаком 
над місто, хотячи поробити знимкк 
з наддунайських околипь. При на- 
ставлюванню фотографічного апа- 
ратЛ вихилився з літака так неща
сливо, що втратив рівновагу й у' 
пав мертвий до Дунаю. Цікаве, що 
моторовий спокійно зїхав до Преш
бурга, й щойно тут запримітив від
сутність підпоручника.

— Трорія взглгднвети на польяьхих 
' заявницях. Пів жартом, птв серіозно 

описує польська преса автентичний 
факт, який має місце на. залізничім 
шляху зі Львовн до Володимира 
вол., та свідчить дуже нагляено 
про безголова. Подорожні, їдучі зі 
Львова до Володимира, платять за 
білет тої самої кляси о 400 марок 
менше, як. їдучі, з Володимира до 
Львова. Касієри тут оправдані, на 
білетах їзди зі Львова до Володи
мира подана довжина віддалі 151 
кільом., а з Володимира до Льво
ва 184 кільом. ’ Так стоїть справа 
вже від кількох місяців, що дорога 
зі Львова до Володимира о 33 кі- 
льометри довша, як з Володимира 
до Львова!

— „Фчив! В'сіи-. З днем 1. черв
ня б. р. пічне виходити місячник 
п. з. „Січові Вісти*, письмо при
свячене січовим справам, просвіті і 
науці. За редакцію відповідає п. 
Ярослав Кирчів. Поодиноке число 
буде коштувати 100 мп. Передпла
та до кінця року 600 мп. Обовяз- 
ком каждого січовика і прихиль
ника січового руху запренумеровати 
собі це письмо. У всіх справах ре
дакції і адміністрації звертатися по 
адресі: Мирон Маренін, Львів, вул. 
Коперника ч. 36.

— Позлідна вастага для шкільної 
молоді в цьому шкільному році в 
неділю, дня 4. червня о год. 3. по 
пол. Поставлена буде знаменита 
англійська комедія Джером К. Дже
рома „Міс Гобс*. ,

Тяегий оаа вистава романтнч 
ної опери Ярославенка „Відьма* в 
четвер, дня 1. червня.

— Вивсяеиня 6. Редакції „Укожїн* 
ськего В сткика*. Нотатка в „Укра
їнськім Вістнику* ч. 91., що проти 
п. Деблєссема ведеться слідство о 
мальверзації в газівні, полягає на 
хибній інформації, бо таке слідство 
проти нього ані судове ані адміні
страцій не не велося і не ведеться.

— Від Счкмтаріяту УкоаТнськоТ Ра
дикальної ПаотП. Всім членам і при
хильникам Української Радикальної 
Партії подається до відома, що з 
днем 10. мая ц. р. урядує у Львові, 
покликаѵіий знову до житгя ухва
лою Ширшої Управи з дня 25. 
марта 1922 р. — Секретаріат Укра
їнської Радикальної Партії, на яко
го адресу належить звертатися пс 
інформації у всіх справах, що від
носяться до життя партії. Адреса: 
Львів, вул. Кентшинськогс 
47. Др Ілля Салагу б.

— Vivant aequentes ! Головний Ви
діл Тов а „Просвіта* ділиться з ши
рокою українською громадою ми
лим обявом почуття суспільного 
обовязку у нашої доростаючої 
шкільної молоді, який виказали з 
нагоди покінчення гімназійних сту- 
дій абітуш'ємти філії „ академічна1
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тГмазіТ у"Львові. А сйме: кождий 
абітурієнт опускаючи шкільну науку 
вписався особисто в члени Тов» а 
„Проснгта* складаючи із скупих 
своїх фондів річну вкладку на 1922 
рік по 240 мп.,/ а крім цего усі 
корпоративно, як ос м а кляса філії 
академічної ‘гімназії; здожили вклад- 
Ху члена добродія Тоя-а .Просві
та* в квоті; 10.00'0 мп7 чим незви
чайно гарно зазначили свій перший 
крок при. вступі у наше громадське 
життя.. Подаючи ..цей т наслідування 
гідний примір до прилюдного відо
ме, Гол. Виділ; Тов-а думає, шо по
тягне, він за собОю Й ииших абіту- 
рІетіз(ток)т українських шкіл і то 
не таше в біжучім шкільнім році, 
але й на будуче у біжучих роках. 
Вискакуючи цею, дорогою прилюд
не признання абітурієнтам філії ака 
демічної гімназії у Львові Гол. Ви
діл є. переконаний, _ то ні наймо 
лодцн члени Тов а .Просвіта* оха 
жуться- гідними/ цего признання і 
стануть дійсно активними членами 
їовга та ревними й чесними робіт
никами на просвітній ниві серед 
широких мас українського народа 
з якого вийшли і до якого назад 
повертають. Seąuęnies ѵіѵгш! Львів, 
дня 29.мая. і9 22 За Головний Ви
діл і Тод а і .Просвіта*^ Д-р Іван 
Брик; —• ж. голова, Степан Ш ах 
-г- секретар.

< Прдаеться до загального відо
ма шо в половині червня відбу
деться конверт гскрипвка, знаного 
із -своїх виступів, за границею. Р о- 
м а н а ,П рид а^т к е в и ч •*, абсоль- 
чеята музичної. Академії у Відні. .. 
\ ; < --Ч.; > ■' ; 1512 1—2
її \ . а.

: t Пвсюриі иідкі.
- la-<»'„>; * < *. <;./

А R, Щ«сяи< < Сдоєдодо», лікар і 
властитель. Витвяш (коло Болехова). 
пом$р. д^я.: 20. мая ó р.в Витвиии. 
ҐІоміицяЯ проживав довший час у 
Львові, тішився тут своєю вдачею 
і ,як лікар спеціяліст загальною сим 
патіею, брав живу участь в грома 
ДОНСЬКІМ ЖИТТЮ -Г .був головою 
^Народної Торговці"- Однак упада 
ючи. на здоровлю, перенісся на 
одеє село і і, там? <екіячив життя. 
В.;й. ПЛ Г; (

• ,7 '. ......... {<

• ; Г СЙІ ДИИПИІІІВ,
дкї. побрали в Земельнім Баню' Гі- 
потечиІМ;' у » Львові векслеві ПОЗИЧ
КИ вір^Л9!9 (в часі безробіття), а 
які; лосі те ке полаямали своїх 
вехслів в касі Банку (у Львові, вуя. 
ГБлвялля ч. 7). 'у.,.

Е Проти тих :длвжників змуше 
кий .Банк іпОдятй вехслі ло проте
сту і подати ?- до Суду позов о на- 
ГВ8 'заплати. \ Л :

’■ 3 уваги, шо запізнані ловжннкй 
поносять так великі судові кошти, 
шо значно перевнсшають самий весь 
довт. проте Банк здержався був з 
внесенням ТЮввів ше аж до кінця 
місяця мая ц. Р-, щбби дати мож
ність у всми довжин гам пола лнати 
век елі б£« • позву. Значна частина 
доежників псгладиала свої веке пі; 
ояначе — на жаль — ще досить ба
гато ‘лозжників досі • не поладнало 
тих векслів і Банк змушений є вже 
остаточно ті векслі протестувати і 
екаржиги. ' ’:

Щобн ру ч и т е л я м кати МО- 
житегь уклоните* дояжинків до по- 
ладгіаігнЯ' веж слів,, розпочинається 
ОТСНМ' • оповіщати партіями спис 
довжників і чк ручйтелів в тій-ціли. 
ідоби ще бодай частина могла вча
сною нолагодою вехелів запобігти 
Тим гак великим коштам.

Г- А/ саме: з огляду* що зношення 
возвів відбувається г?о с т е п е н н о; 
поодинокими партіями,’ то бсдай 
^еякі-довжину и зможуть евентуаль
но Ще запобігти дальшим коштам, 
ччоев се.»шо аегяіяв ямгвдать 
тої декелі.'(У

.1 . Досі- яе пояатоджли ще своїх 
мойв гіж иншнмк отсг довжиикиг 
(д, мерма мкззищем значить ру ч ■ 
ТМЧВШ).

1) Сімянови ч Ярослав, укін. 
правник, Переш, вексл. на К. 400, 
ручитзлі: Ганкевич Павло, Британ
ський Антін, Дальш, вексл. на К. 
1300, ручителі: д<р Неділка Воло
димир, Маріян Койко.

2) В а с і л к о Михайло, б. австр. 
фельдвебель, вексл. на К. 1.700, 
ручителі: ; Андрій Крит, б/ австр. 
фельдвеб., Францішка Васілко.

3) С т р у ц ь Теофіль, перш, 
вексл. на К. 800, ручителі: Ярема 
Евген, .Кордуба Володимир.

4) С и с а к Іван, перш, вексл. на 
К. 550, ручителі: Микипм Володи
мир, Сисак Марія. Дальш, вексл. на 
К. 650, ручителі: д р Мудрецький 
Стефан.

5 5) Ми к и ти н Володимир, перш,
вексл. на К. 450, ручителі: Стефа
нович Юліям, Сисак Іван; дал. вексл. 
на К. 1.350, ручителі: Стефанович 
Юліян, Сисак Іван, д-р Мудрецьквй 
Стефзн.

6) Врублєвеька Стефанія, 
перш, вексл. на К. 300. дальш, вексл. 
на К. 600. ручителі: Яримович Іван, 
Врублєвський Казимир.

7) Чубатий Герасим, офіц. 
суд. перш вексл. не К 900, рѵчите 
лі: Андрій Добрянський, Теодор 
Чорний* дальш, вексл. на К. 1.500, 
ручителі: Андрій Добрянський, Ангін 
Семянів.

8) У е т І я я о в и ч Павло, суд
дя в Чернівцях, пеош. вексл. на К. 
4.200, ручителі: Цурковський Іван, 
Горошко Іван, дальш, вексл. на К. 
1.200, ручителі: Д р Волошин Іван, 
Була Антін.

ЗалЬиячьиюі: /
9) Хом ик Семен, перш, вексл. 

на К. 900, ручителі: Краєвський. Ва
силь, Діжик Семен; дальш, вексл. 
на К. З 100, ручителі: Варцаба Ми 
кайло, Пахольчук Василь, Гусейко 
Петро,. Корда Іван, Дрозда Гри 
торій ГаЙоха Дамян, Юзич Воло
димир, Путько Семен, Ольшанець- 
кий Полікарп.

10) Хома Іван. перш, вексл. 
на К; 1.000; ручителі: Хеміч Паяло, 
Бглінський Осип/ Антонишин Ол., 
Карпан Гаврило; дальш, вексл. на 
К. 2.600. ручителі: Івановський 
Григорій, Сушко . Іван, Антонишин 
Олекса, Гаврилюк Михайло, Бійов 
ський Василь, Сливка Юрко,. Лесів 
Іван, Василишин Ілько.

11) Хемин Микита, перш, 
вексл. на К. .1.100, ручителі: Ман 
дзюк Андрій. Горобійовський Ан- 
дрій, Гавур Михяйло. Ільків Іван, 
Дяків Григорій, Жирко Стефан; 
дальш, вексл. на К. 3.400, ручите
лі: Сушко Іван, Кричковсъкий Сте
фан,-Надрічний Теодор. Луцик Ми
рон, Ваврів Мартин, Луцишин Те
одор, Остап Василь.-

І

НАДІСЛАНЕ.

„ШИІЩМИ -ІШІІСЬІВІ пі’ 
ШЬМҐ.

(Укрімкькі школи, село Давадківді, пов. 
ЧорткІвХ

В дописи піл пр»идіяи заголовком в 
3. числі .Землі і Волі* з 23. IV. ц. р. за* 
кінчено І особу місцевого дідича п. Сі- 
машка. Нею заподіяно йому, we аби яку 
3)И<ргСТЬ. У ДОПИСІ Зр Об «ЄНО ЙОГО Ш0В1- 

стом І ворогож всего, то українське.
Підп*с?мвй. як довголітнвя самостій

ний управите» дібр в. Ожашки в Слобід- 
пі ад Сидор'в п. Гѵсятив І співправитель 
Давидковеш» пов. Чорт***- *ко Українець, 
знаючі; п. Сімашку від обнгпя тих дібо 
в пбс’дамвч, чується зебовязамям і дещо 
мишого про нього подати до публічного 
відома. . .

В дописі говориться, що Давид ківш в 
одній третій саольщемі двором і кольов:- 
зачЧю. Одяа-е в тім we жяе ніякої виви 
•ні п Сімашка. вИ Його попередника п. 
Ваховича. П. Сімашко іноїво перед вій
ною прийшов в посідання Давиаковець 
і не мав часу не то еесо волынити, але 

. І 0ГЛЯНѴТИ свої добра. Попередник Його 
би п., Вахович відносився- так само до 
Українців, як і До Поляків. — Хто звав 
блище .покійного, той мусить те прилаатн. 
— Пол&щевня села — коли воно було — 
треба шукати далеко скорше, м. я. І • 
байжужности українських гтровідивків на 
селі. ? .

О вві-мої п. С машко .пювіністьчвию 
дурійкою* наствосянй до Українців, по- 
эволю собі паваств кілька фагпв з його 

ѵ«пеяерішпдег>К99*ога4я; вХіжлико 

видає з року'ва рік зі свого ліса десятки 
ф:р опалового а навіть матеріялового де
рева для бідних селян без огляду на на
ціональність. Дім п. С'машкн стоїть отво
ром для всіх, хто тільки звертається до 
нього о якусь пораду і подіє, та мабуть 
не має випадку, щоби п. Сімашко кому 
відмовив.

Хоч як строго переводять ниві парце
ляції І ЯК чорно клеймуть польські часо
писи тих, що по важаться спродати дещо 
і 'Україшіям, то п. Сімзшко не зважає зов
сім на шовіністичні кличі, а парцелюючи 
в Дазидківцяр до сто моргів поля поміж 
місцеве иаселеиня, продає дві треті У- 
країшвяя.

Коли по приході польсьських військ в 
1919 р. майже всі Україяпі-воякм з Давид- 
ковеш» повали в польський повои, п. С. по
спішив їм перший з по віч ю і не одного 
увільнив, як: Васмвя Каруха, Осипа Жар^ 
ського, Дмитра Осиповича, Грубсвюкж і 
других.

Довголітня безстороння діяльність D. 
Сімашки як австрійського так тепер поль; 
ського уряднияа при скарбовій дирекції 
в Чопткояі, — загально знана.

Чи п. Сімашкови був відомий донос 
до повітової шкільної ради на українську 
учительку п. Гра боне иьку, аружджу місце
вого пароха, і чи той донос п. Сімашко 
шдписав — мені не відомо.

Самі веоправяані маг тели чей би були 
не довели до дисциплінарного доходжен
ня та перенесення п. Грабовецької. — По
за те, мабуть одиноке неприхильне в#дне- 
сенняея п. Сімашки, могли би сказати п. 
Гргбовецькі все 'таки дещо доброго о 
його успосібленшо до них, от хоч би ли
ше згадати їх иевідрадне положеяня по 
повороті з Україн і.

Шо п. Сімашко не є ворогом Укра
їнців, свідчить і цей факт, що не ввертає 
уваги на підюцжуваммя многих жюдиїв. 
щ>би усуну» з посади управителя дібр 
низше підпис»ного Українця, котрого „*уп- 
hajdamaka* старшина У. Г. А. перебуває 
те досі ва еміграції-

І^ан Доленґа
упѵъьіліъвъ дібр в Слобдці 

ад Сидорів п. Гусятвв.

ВОЯІІМНЕ ЕвПНУШПІ
зж бя. л. Інж. Франца йоснфж

ради, будівництва і референта 
при Окр. Дирекції Відбудови 
в Станиславов!, відбудеться дня 
7 ого червня 1922. р. у Львові 
в Успенській церкві (аул. Ру 
ська) о год. 9., на яке усіх зна- 

комих запрошує
У<гаТяль»е Т*хнічиє Тлвяриетвп.

ОПОВІСТКИ.

и,“ *" *" * 1 і' і <і ні

_ . Народній театр Тоа. „УираТйська 
_ У Львові, під артистичним про- 

,^Я2М Олександра 3 аг а ро в а. Саля Тов. 
їм. м. Лисенка, вул. Шашкевича ч. 5. 
м..4,’• трети» p»s ,ВЇЛЬ.
вя и/ч .І-03* коханка*) романтична оне- 
”бТет3ожс! я- Я’™*”™

: Беяеф»с О». За- 
-РЕВІЗОР* комедії на 5 дій 

М. Гоголя в перекладі О Загаром.
раяше .Народна Тор- 

пеп^’ плї ВИСТа8И ,ІД Г0*- 10 ДО 
Р ^ПОЛ‘'1 R гол’ полон, каса теару» 

т В**™1 Wmmc дебіт шО У. П. 
Т. відбудеться в днях 3. 4. і 5. чер
вня ц. р в дівочій школі Ім. Шев 
ченка У Львові при ул. Мохнапько- 
го ч. 12. II. поверх. Вистава відкри
та : в суботу від 10 ої рано до 6-ої 
години вечером, в неділю і понеді
лок від 10-ої ДО 1-ої. Вступ для 
дорослих 100 Мк, для дітэй і моло
ді 50 Мк. Добровільні датки на Рі
дну Школу приймається з подякою 

1513 1-3
w пряж Жіиочот ґімнввГГ
у Л^Т. в правам прилюдносте в Ка- 
ламмТ Вступи іспити до всіх кдяс аач- 
"ггься в пні 20. червня ц. о. Зголошеиня
пряймае Управа школи гайпізнійше до 
дня 19. червня. Вписн на пік. рік І923//3 
до вс‘х кляс в днях Ю. і 21. червня

Твввришім, що здали матуру в у- 
храїясьюй г мназ'і в Перемишлі з р. 1902 
повід.омяяеа.’о, що 2О-л(тній товариський 

відбудеться в Перемишлі дня 27. 
червяя в. р. Згол. на адвесу: Богдан Ше- 
гович, українська г<ми^ Ст. Малемовськьй. 
О. Малеськ»#, М Котов и ч. 1407 1-3

Вісти з „Українського фонду во- 
гмимих вдовиць І сиріт- (Львів - вуя- 
До* «[ханська ч. 11. І. пов. години трядо- 
ві 9—1 і Ыв). Подаємо до відома Грома
дянства, що »Укр. Горож. Комітет* пе
редав реготу жертв, присланих' з Америки 

•JL*®*10 а не виплачених доси в квоті 
945.18 мп. до рівного поділу м;ж 

нУяраівський Фонд1* і „Краєве тов- охо
рони молодежи**. Оба Товариства впила* 
тяли, негайно пожовклу сеї квоти на яв-

хїй, так що з з хист и львівської арх иепархїі 
пістали кво»у її і .32.7 мп., перехисьноі 
256.290., стачнслазівської 229.855 ми. Окрім 
cero виплатив „Український фонд4 8і своТв 
гроший від нового року для сиріт, примі
шених в чУкраїнських Захороакзд** м 
Львові квоту 25.С00 мп., для сиріт піц опі
кою пон тового заведення в Стрию ЗЄ.ІХЮ 
мп„ для еєріт по їв. Кивелюкоєя 25,006 
ми., для сиріт Прмдмгпрлнпів 150.000 мп. 
для сиріт захисту з Залукві 20.000 мп. для 
сиріт „Пласту'• у Львові 30.000 мп. побіч 
дуже численних датків ДЛЯ вдовиць і си
ріт воза захистами. — СтудняськнЦІ 
Весодовський за презідію.

1517 1-і
З правничого Товариства. В четвер 

дня 1. червня u. р. о год. 6. вечера від
будеться в салі тгв. „Українська Бесіда* 
„Народний Д<м*, Рутовськлго 22. ВідЧиї 
судов, радника д-ра ₽. Ковшевича н.. звг. 
„Про новий канонічний принес*. 1525 1—>

ЛИСТУВАННЯ.
(Запити і відповіли)

Хто звав бл шо про Володимира 
Крушальимцького, котрий служив при 
МогильявцькіЙ жандармерії і з відворотом 
в<йськ пішов на Українт, звонять ласкаво 
повідомити Аяастазію Крутеяьниоьиу, 
Долина. Закордонні часописи прошу о 
передрук. 1501 І-да7

Тадій Слобода! Подайте свою ад
ресу для „Червоної Калиая* Львів Марка 
20. 1522 1-І?

Членів 2 Коломийської Бригад» У. 
Г. А. орошу о з«істкт про Василя Бод- 
иарчума, рядовика 1 курЬія. Ласкаві ві
домості* прошу слати до Збфії Бодльр- 
чук — Мухавка п. Яголькяця. Зак^рдот 
часописи проситься о передрук. 1524 1—Э

Дрібні оголошення.
■ОІДЗНАЧАЮЧЙЙ матурист, впраампО 
Jl> інструктор, математик, фільснлим*, істо
рик пошукує лєиії на селі. Оферти сжат* 
під „фльоаоф* poste restante Борщів, 

U94 1-ї
—— ------- -- ...

МЛИНСЬКЕ каміння, маплпт, турбЬпв 
трансмісії, паси, ропні мотор*, лього- 

нюбіхі, гатри, по конкуреиційвмх ціпах црг 
ручае .ПІЯЬОТ* Львів Баторого ч.4.

1277в) 4—30

ОСОБИ до помочі в домашнім і кував» 
цім господарстві глчдае Наталія Вив- 

нипька в Ззл’спчх п. Ходорів. 151В 1—9

АБСОЛЬВЕНТ фільософїї пошукує м*4 
ції, майрапше на селі або якоговебѵжж 

иншого заняття. Предложения пік .Crw 
дент* до Адм. .гр. В.* 1526 1-ї f

ГЇСОБА уміюча варити, шити, господо*' 
рятн пошукує посади най вад шс ва ом 

лі. Зг лошенгя Анастазія Швед- Стра* 
вуя. Словацького 5. 1523 1-Г
•Т^ЕНЩИНА гтовалма, ощадна, эяаюч*- 

ся добве ва сільськім і домавпйй 
господарстві, гтгєдас місця госполвш. -*- 
Львів, Янівеька 48, п. Штукова. 1521 1*2 
Д~ВОХ ЛІТНИКІВ прчПме україмські рс^ 

дика в Косові. Умова в Алмік. -Гм
Вістннка*. 1511 1 — 2"

МАШИНИ до виробу пементової ддзіаі 
кн, цементової цегли і плиток, до» 

мент, гіпс, вапно, цеглу, пану, етерніт, ям 
також инші матеріали будівельні достарч 
чає .УСТРІЙ" C-ха з обм. пор. Львів, вуас 
Лмчіківсьха ч. 64, І. 1515 1—1

і

Звіііііі Загаяьні Збір 
ЧЛЕНІВ СТОВАРИШЕЯНЯ 

.MUR Г8СТИПЦЯ" 
у ЛЬВОВІ 

відбудуться в четвер, МИВ *15. 
червня ц. Р- о год. 4. no 
в оелі побіч реставрвшТ в „На
родній ГостннницІ" вѵл. Кос

тюшка ч. 1 в І. пов.
Денний порядок- 

1) Відкриття Зборів.
2) Відчитамня протоколу з послід- 

них Загальних Зборів.
2) Звіт Дирекції з діяльності» стб- 

варишення за адм. ріг 1921.
4) Звіт краев, ревізійного Союз* 

з переведеної ревізії. ‘
„ ’ внесення Контрольної

Комісії.
6) Вибір 2 членів На.ччірпоі Радж 

.. 7\ 3 членів КонтрольноїКомісії.
8) Внесення і вапити члені*. 

ЗА НАДЗІРНУ ГАДУ: 
Роман Сосноаськай 

голова.
1М6 f4ярій Чапел^ікиІ. г



ОГОЛОШЕННЯ.
За ого іс шевня Редакція не відпов’дає.

ДЕНТМ СТИЧНЕ ЗАВЕДЕННЯ 

Д-ра ШППОПН ГЛПШИІОГТЯ 
ЛЬВІВ, ВУЛ. СИКСТУСЬКА 17.

без болю пльомбовання і виривав зубів, 
штучні зуби в хавчуку і золоті по дуже 
приступній ПІНІ. П. П. Пацієнтів з провінції 
1236 полагоджуетъся сейчас. 1-Ю

ШЕВСЬКА РОБІТНЯ
Е 0 НІ З й ИНІІІШІ

ІНВАЛІДІВ
ЛЬВІВ ВУЛ. СВ. СОФІЇ 25. 

має на продаж по зниженій ціні: 
1. п. жуж. черевиків шеэр. ч. 42. 
1. п. . 4
1. п. „ .. бокс ч 40.

XXI
я

аЗЯЧШі ЗАГАЛЬНІ ЗБ0Н1 
відбудуться дня 22. червня н. ст. 1922 о 
год. 1-ій в полудни в Бібрці з СЛІДУЮЧИМ 

порядком дневиим:
1) Отв о рения Зборів,
2) Звіт лояльности Упоаяи, замкнен

ня рахунків і білчнсу за рік 1921 і у ділен
ня абсолютор і,

3) Вибори до Ради Надзираючої,
4) Внесення членів.

В Бібрпі ДН’ 24. мая 1922.
ЗА НАДЗИРАЮЧУ РАДУ 

Олекса Мацьків о, Мчх. Бобовник 
секрета©. голова.

Примітка: Замкнення рахунків і 
білянс переглянути можна в лвокали То-
варнства. 1530 1-3

ЗАГРАНИМИ! СУКНА НА УБРАННЯ 
МУЖЄСЬКІ І КОСТЮМИ ДАМСЬКІ 

поручав по низьким цінгм

Р. М. Варт-! йзенберґ
ЛЬВІВ, вул. Воїнів 18.

ХХІП бічна вул. Галицької. 1—4
т я

і

Конкурс.
Повітовий Комітет організації 

кооператив з Золочені, прийме 
сейчас за відповідною платнею 
фахового організатора кооператив.

Вимагався знання кооператив
ного діловодства, вік не више літ 
35 і ѵкінчення середньої школи.

Зголошення з долученням сві
доцтв і житеписи як також своїх 
вимог слати до дня 15 го чеовня 
1922 на руки Міхгйла 5алтя^«>вяча, 
адвоката в Золочеві. 1498 2-2

*апи на ліжка, портієри, фіранки, 
хідпики, диваннк?', сінник, коц-і і ле- 
І436 жакн поручав 4—8

МАГАЗИН ТДПЕТ

Е КПВЛеВ і И ПЛГПЖІЕС
ЛЬВІВ, Сикстуська м. 18.

•муў-уд

звичпйііі ЗЯПШЫІІ зад
ПОВІТ. Toe R3 КРЕДИТОВОГО

стов. за реєстр, з обееж. порук сю
В СОКАЛИ, 

відбудуться дня 12. *ерв«я 19г2 г. о год 
12. а полудни я льпкя^и Товаонстза в слі

дуючим порядком дневт-м:
- ї) В пчитакнс протоколу а посліпни* 

загальних зборів,
^2) Звіт Дирекції з діяльности за рік

3) Звіт ком'сії контрольної і ревізійної 
і уділеная Управі абсстюторії,

4) Вибір 2 чтеніи Надзноаюч:ї Ради, 
5 Вхб р одного застутка члена Ди

рекції, , ’ \
6) Розділ чистого зиску,
7) Вибір 3-ОХ ЧЛС5ІВ комісії ревізійної 

Загальних Зборів.
8) Внесення і запити членів. 

Сокаль, дня 17. мій 1922.
Осим Тріска 

секретар.
1490

ВітоіиинськиЬ, 
предс датель. 

2—3

ГТЛЯ ЛІТНИКІВ. Великий покій укебльв* 
**• ваниЙ До вичавну я СтариСках коло 
Яворова ори ста ції. Іаф рмації в АдміМ* 
стряції. 1530 1—1

ТОВАРИСТВО ВЗАІМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЪ „ДНІСТЕР"
Рахунок з мені а і страт ва 1921 рік.

1. Виплата шкід .
від того: участь реасекурац’иких Товариств .
П. Видатки на заряд (по відчисл. звор. з 

асек. Товариств):
1. Провізія Агентам .
2. Біжучі адміністрацій ні видатки . •

‘ 3. Податки і скарбові надежности . .
Jlf. Відписи І инші видатки:

ре

а) з вартостий реачьностий, б)Інвентаря 
в) нестягаєиих претенсій . . .

2. Страти на курсі цінних паперів .
’ 3. Ииші видатки ., . . -
* IV. Резерва на невнплачені шкоди

V. Стан фондів 8 кінцем 1921 р. (з вилуч.
* • ■ пенс, фондів) »

VI. Надвижка з річного обороту •

І_

Мп. і ф.

4.4S4.8U
2.7С2.057 94

6,28’. 179 22
12,238 751 50
2,905.659 52

164.406 14
78 40

4J48.934 05

1
•

97

Мп. ф. ПРИХІД І Мп. Ф. Мп.

І. Перенос фондів з 1920 р. . . . , •’ * • -*w 4,885.905
1,752.753 Об II. Резерва на невнплачені шкоди, нерене- u •

сена з 1920. р.............................................. .........153 089
III. Зачислені премії з відчисленням сторн. . 38033610 77

від того: премія реасек. Товариств . . 21,728.319 69 17.205.291

21,425Л90 24 IV. Дохід з льоканіТ капіталів • 276.865
V. Инші приходи:
1. Належитости віл поліс: державні і маьіпул. 20,910490 98
2. Зиск на курсі; цінних паперів 119.778 40 ...... ....

3. За таблички...................................................... 37338 97
• 4. Ріжні приходи ...... 4,131.014 68 25,198 623

1,913.418 ’ 59 z і
42 460 12 • в 1- 'Ч • * ■ « ». 1 . . ”.

21,935.862 92
w

с .

649.670 71 • •»
~47.719.775" Ś4 "77719.775— і .1

. ’г—

68

03

64

С8
88

Ф *

т* -і ’ ' '/ • - V. < - - - • ,і

Рахунок білянсу з днем 31. грудня 1921 року
Товариства в звім них обезпеченъ .Дністер**.

» • я

1р Стан каси з дне* 31. грудня 1921 р. •
2. Розпорядя*! вкладки в кредитових Ін- 

f ’ ста ту ЦІН X і щадияцях • , • • •

3. Власні реальности . . . ,
4. Цінні папери по курсі з дня 31. грудня 

1921 р.: з біжучнми купонами.
5 Льокачія емеритального фонду урядників 

6. Льокачія каси ааосмотреивя .

7 Льокапія пенсійного резервового фонду 

в.'Льокаиія фонду дорож. дод. емеритам 

ę Залеглоств в агенціях (чинні сальда)

10. РІжвІ довжняки
11. КлвнІвнІ ефекти

12. Поаячкя і аачетн

агентів і виті 

на платні урядників .

<

І Мп. ф. Мп. ф. СТАН ДОВЖНИЙ
»».«г

Мп. ф. Мп. Ф.

■ •.

■ ч

4

4 
ч

і , "

Ч f

. » і

•

2,647.873
1

12,974.196

285 000

490 246 

907.180

682.741

1,322.397

55 334 

14,856.664 

118 051 

675.546

3,545.723

96

29

71

42

62

82

63

07

10

28

..

1

1. Резерви зисків і капіталів:
а) Фонд р^зе?вов/Й . . , •
б) Спецікльиий фонд на звороти . .
в) Спеціальна резерва . . . . .

2. Резерва премії з вычислением участи ре
асек. Товариств ....................................

3. Резерва на невнолачєні шкоди з вычи
слением участи реасек. Товариств •

4. Пенсійні фонди :
а) Фонд емеритальний урядників • •
б) Каса заосмотрения . . . .
в) Фонд пенсійний резервовий
г) фонд дорож. дод. для емеритів . •

5. Инші фонди:
а) фонд иа ріжмипю курсу цінних паперів
б) Фонд на перебудову реальности .
в) Фонд на організацію огневих сторожий
г) Фонд безпроц. поз. на огнетрев. критте 

дахів . . . . . . • ■
г) Фонд заосмотрения агентів . •
д) Фонд степендійний ім. д-ра Кулдчков- 

ського . ....................................
е) Фонд степенд. для дітей урядників
з) Фонд степендійний для дітей агентів* ,

6. Довжмі сальда рах. з реасек. Товариств.
7. Ріжні вірителі:

а) Агенти за непідняту провізію . . . І
б) Закон, дод. для оги. стор. на Буковині 1

8. КавпП агентів і инші . . . . .
9. Недвижна з річного обороту •

1 5,653,474

659.564
400.000

• • 
! *

907.180
682.741

1,322.397
55.334

119.700
100.000
203.640
230.204

496.022

107.045
100.000

_ГООООО

627.955
2.2Ć9

1

,■
 88 tli
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1 1 1
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6,713.038 . 
►
13,764.233

42.460
♦

. • »

2,967.653
• .4 •• •«

»

1,458.611
11.659 876

630.165
675.546 -
649 670

J Ц

92

12

86
--Ѵ

Ji 4

1

*

99
- •

19
10
71

38 Дві.Ш -JL. &561 255 80
• ■ * Т і
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Зу життя не движки після ухвали Загальних Зборів в 23 май 1922 р. 
БІлянсоеа мадвижка аа 1821 р. виносить суму Мп. 649.670*71.

. З того призначено:
1' 5*о? до Резервового по мисли § 3. X статута..............................................  Мп
*• • • пенсійого і каси заосмотрения по мисли § 55. уст. 2. статута.
3. на добродійні І загально пожиточні ціли по мисли § 32. л. ста*, дд розпор. Н. Рани
4. на спеціальний фонд на зворот по мисли § 55. уст. 4. решту ... “зворот по мисли § 55. уст. 4. решту

разом як висш? Ми

324.835 - 
S1.974-- 
20.000-

252.861 ТІ
649 670 71

*ьаів. ЗІ, грудня 1921 року. Бухгальтер: І. Морав.
4

Др. Филип Евин. Інж/ Гвигіпії Пюсанський
Я: РЕВІЗІЙНА КОМІСІЯ: . .
Др. Стлсбаг -іО.іаш Січи не ь кий. - Микола Мельник, . Микола Запківсккай.



ПОЗіР І ПОЗ'Р І

лоручае jjgg в СТАНИСЛАВОВ!
1340 вул. Петра Скарги ч. 45. 7 — 12

властителі млинів і тартаніи !
Всілякі урядження млинські а то: 

^ЯМ'НйП оригінальне патенту „Гелера", з 
ПиНшип француського креміння, шмірґле- 
ві, — ваяьці, каспри. голендри, газу швам- 
царську і т. п.

Рєиіінййвчсьні пяан лярні, ориґіналь- 
тї марки .Штайнбок", шмірґлікки.
ЯЗСІ ЙЖ-У_В1ЯТГ1- 

08883 циліндрова і машинова

ЦРЙМІШЄННЯ при родині або осібної 
—$• комнати з харчем пошукує сейчас ін- 
тел ґентна панночка. Ласкаві зголошевня 
до Адміністр. під „Урядничка*. 1516 1-1 ‘

технічно-топг.

Льб’в вул. Трибунальська 6

в магазинах мужеської і дитячої конфекції

XX 1 — 1

Свіжий транспорт
а

Вядаївництаам І
Отсим прошу о ласкаве надсилання усіх ново

виданих книжок по два, а по можности і більше 
примірників в коміс з місячним обрахунком. Фірми, 
з якими я досі ше не є в торговельних зносинах, 
прошу о ласкаве правильне оголошування новинок 
і надсилання точного спису книжок. — При сім по
даю до відома, шо кніфрню мою проваджу са- 
мостино і з бувшою ^фірмою Гавлічек нічого 
спільного не маю.

На бажання висилаю свій цінник.
ЧЕ.ЬКО-УК’АІНСЬХА КНИГАРНЯ

1366 2—2
С. ЛАВРОВА

ПРАГА Іі. КАРЛОЗА ПЛ. Є

Всюди до набуттяІ J 
П. Т. відпродавцям в цілій - - - І 
- - - Польщі достарчу* гиґ. ґум J 
1086 ,,OLLA“ лише і 8—8 |

„Le Кегах" І
Львів, вулиця Гетманська ч. 8. І

4**48*48* 

Урядово уповязважяЕвв до парце- 
• - • іяції вдинояв уораїясив - - - 
: ПДРЦЕЛЯЦІИНЕ ТОВАРИСТВО 

„ЗЕМЛЯ" 
стсв. зар. з обм. порукою

у ЛЬВОВІ, Ринок 43,
ч. телсф. 533.

переводить парцеляції і приймає 
вкладки до обороту на 10©/0 і висше 
724 після умови. 1—?******

ПрисииаЯ-
ТЄ ПВ2ЕД- 

плату І

І
 корбовий маґель Й

цілий залізний о трьох валь кЯ 
цях, надаючийся до камениці 
або до пральні до продажі.
І Емілія Копчинська, 7Львів, пл. Бернардинська 3.и^ио

Герб України „ТГИЗУ5".
різьба, Гукраїясьтий орнамент), мистецька 
річ, розмір 28X22 цм. ціна 3000 Мі. з пе
ресилкою 3050 Мп. — Поручається укра
їнські, різьблені вишивховим взором, рами 
з портретами Шевченка і Франка, великі 
по 4000 Мп. менші по 1400 Мп. — Ко
льорова ну картину „Гість із Запорожа 
1400 Мп. Українські образи релігійні в різь
блених рамах, пара велика 8500 Мп. мен
ша 7003 Мі, а також самі рами різьблені, 
всякої величини, замовлення і готівку (за
датки) слати на адресу:
ІВАН ПАВЛИН, ЛЬВІВ, РИНОК 10. U- 
1477 („Просвіта*.) 4—7
Важне: річи, які би не подобалися, при

нимаю назад, а готівку звертаю.

І
 Жадайте сейчас JSlT’й- - - 

йравдиі стодіші ОСИ і ШВИ 
Краевий Союз Господарських Спілок 

и IV і-s Львів, Зіморовича ч. 20.

Видає і за ^одагшю відповідає Олекса Кѵаьмр

1479*5 1-7

ШйРІТЬ 
НІШ 

часописі

ЗЗаавЕтт© всіх. Ожаьаіж І
СУКНО ЧОРНЕ, з чистої вовни 150 широке надається на ФУТРА.і 
ПАЛЬТА, ЗАГОРТКИ і убрання. Ціна за 3 метри 10.500 мп. Висилає за 

посліплатою Фабричний склад сукна

Б1№1 ІВАНКІВ Увага: Ціни важні до ЗО. червня с. р< 
1519 1-4 І

ВИДАВНИЦТВО ЛАГМЬНА КНИГОЗБІРНЯ4 В ІОООИПЇ
просять своїх Вп Прихильників усі письма I грошеві посилки пересилати 

на адресу: Д. Николишии, проф. гімн, Коломия, Дідушицьких 18. 7
Рівночасно по- 1) Д-р С т. Людкевич: Іигвльн’ основи музики. Піна 500 ми. 
ручае новини: 2)М. Мельник: По той бік греблі. Оповідання. Ціна 300 мя« 

1529 J

ТТптпмт 1 печаткн вироблює гарно І 
jLąPj ЛИ дешево друкарня І фабрика 
хіі!іФРІДЙЯ,,а Сикстусьиа 4.^—печа

ток

ЇТОШУКУЮ комнати з харчем, по мож- 
"• ности з осібним входом. Ласкаві згО’ 
лотення до Адм. „Гром. Вістника* до 5. 
червня під жПокій". 1514 1—1

БЮРО ПОСЕРЕДНИЦТВА ПРАЦІ 
товариства агроном.-тми1чиого „Прищи11 
У Львові орд дуд. ОМеьш 0,11.1. 
поручав робітників як фізичних так і ѵмо- 

вих професій. >
Урядові години від ю-l перед полудвеж 
5—6 1 ВІД 3—5 по ПОЛУДНИ. 1411

ВЖЕ НАДІЙШОВ БІЛЬШИЙ ТРАНСПОРТ ЗАГРДНИЧНИХ 
1528 1-10 МОДЕЛІВс
ВОВНЯНІ і Ш0ВЯ031 СУКНІ
МАГАЗИН НОВОСТЕЙ 

ДЛЯ ПАНЬ
ШТЛДПЄГ і ШПГҐЕЛЬ

трикотові, блюзки, гальки, шляфроки, рука
вички, панчохи, діточі суконки і жіноче білля. 
Найсоліднійше І найдешевше поручав — —>

— ЛЬВІВ — 
вул. Сиаотувьм ч. І в.

■

„В АРОДНЯ ТОРГОВЛЯ"
поручає ріжні кольоніяльмі товари, як: ваву, чай, цукор, родзинки і т. п. — —
Для Всч. Духовенства цериовне світло І природні вине угорські І ав

стрійські для цілей богослужения. XII 2—3
Пригадується, що Товариство платить від щадкичих вкладок 10 процент.

кінотеатри

КОПЕРНИК і МАРУСЕНЬКА 
висвітлюють від субота дня 27. мая ц. р. велику петрясаючу драму в 5 діях п. t. 

Трагедія артистки.
в головній ролі славна віденська краса ДСРА КАЙЗЕР.___

З друхяоні Спілки И.ПП-.


